


DIE ZAHN PINSELMANUFAKTUR 
PROFESSIONAL BRUSHES 

AM ANFANG STEHT DIE LEIDENSCHAFT:

Die Zahn Pinselmanufaktur verkörpert seit ihrer Gründung im 
Jahr 1907 wie kaum ein anderes Unternehmen die Grundwerte 
Pinsel-Kompetenz, Kundenorientierung und Verlässlichkeit. 

Die Geschäftsphilosophie des in der 4. Generation geführten 
Familienunternehmens richtet sich darauf aus, seine 
Kunden mit innovativen und hochqualitativen Produkten 
rund um den Pinsel, einem exzellenten Kundenservice und 
einem einmaligen Preis-Leistungs-Verhältnis zu begeistern. 

Leidenschaft und Zielorientierung bei der gemeinsamen 
Umsetzung der verschiedensten Kundenprojekte sind 
entscheidende Faktoren dafür, dass die Zahn Pinselmanufaktur 
ein geschätzter und bedeutender Partner bei Geschäftskollegen
in aller Welt ist. 

Testen auch Sie unsere Leistungsfähigkeit!

A PASSION FOR PERFECTION:

Ever since the Zahn Brush Company was founded in 1907, 
it has stood for expertise in brush manufacture, customer 
satisfaction and reliability, equal to none. 

The philosophy of the family business, already in its 4th 
generation, puts the emphasis on inspiring their customers with 
an extensive range of innovative and high quality brushes, an 
excellent customer service and an unique price-
performance-ratio. 

Striving to meet the exact requirements have made the Zahn 
Brush Company a highly valued important business partner 
world-wide.

Take advantage of our expertise!



UNSER INDIVIDUELLES PRIVATE LABEL KONZEPT 
OUR PRIVATE LABEL CONCEPT FOR INDIVIDUAL SOLUTIONS 

Unser Anspruch ist es, zusammen mit unseren Kunden Pinsel 
zu entwickeln, die Freude machen und positive 
Erlebnisse vermitteln. Als Ihr innovativer und umwelt-
bewusster Partner stehen wir Ihnen mit unserem kompetenten
Team zur Seite. Ihre Wünsche sind unsere Motivation!

Ab einer Auftragsmenge von nur 120 Stück entwickeln 
wir Pinsel, die exakt auf Ihren spezifischen Anwendungsfall 
abgestimmt sind. Diese kundenbezogene Entwicklung
betrachten wir als unsere Kernkompetenz. Bei der Pinsel-
auslegung und Planung der Fertigungsprozesse arbeiten
wir mit einem modernen 3D-Konstruktionsprogramm. 

It is our aim to develop brushes together with our clients 
to enjoy and to create positive experiences. As your innovative 
and environmentally aware business partner, we will support 
you with our experienced team. Your request is our motivation!

Starting with a minimum quantity of 120 pieces, we develop 
individual brushes which meet the requirements of your 
specific application. This customer-oriented development 
is our speciality. In the development process we 
work with a professional 3D construction program. 

Für eine flexible, wirtschaftliche und schnelle Fertigung 
setzen wir auf unser bewährtes Pinsel-Baukastensystem:

HAARE / BORSTEN

For a flexible, economic and efficient production we es-
tablished a brush component system:

HAIR / BRISTLE /FIBERS

Die Haare oder Borsten sind der wichtigste Bestandteil 
des Pinsels. Sie bestimmen die Qualität und Leistungs-
fähigkeit. Nach einer eingehenden Analyse des spezifischen 
Anwendungsfalls treffen unsere Entwickler in Abstimmung 
mit Ihnen die Haarauswahl. Dabei können wir auf über 40 ver-
schiedene Naturhaarqualitäten sowie über 30 unterschiedliche 
Kunsthaare zurückgreifen. Viele dieser Haarqualitäten sind 
speziell von uns entwickelte und geschützte Mischungen. 

The most important component of a brush is the hair or the 
fibers. This determines the quality and performance of the 
brush. After a detailed analysis of your specific application, 
our developers select the optimal hair. We can choose from 40 
different natural hair qualities and from over 30 
different synthetic fibers. Many of these were developed 
uniquely from us and are protected blends.



UNSER INDIVIDUELLES PRIVATE LABEL KONZEPT 
OUR PRIVATE LABEL CONCEPT FOR INDIVIDUAL SOLUTIONS 

ZWINGEN / BLECHE

Die Pinselzwingen sind für eine gute Befestigung des Haares 
verantwortlich. Wir können Ihnen verschiedenen Metallzwingen, 
wie z.B. Aluminium, vernickeltes Messing oder Edelstahl 
anbieten. Für spezielle Anwendungsfälle haben wir auch 
Zwingen aus Kunststoff im Programm bzw. können 
die Haare direkt in den Pinselstiel montieren. 

FERRULES

The ferrules are responsible for a quality fixation of the hair. 
We offer you a variety of metal ferrules, e.g. aluminum, 
nickel-plated brass or stainless steel. For special 
applications we can also use plastic ferrules or can 
bind the hair directly on the handle.

STIELE

Unsere Holzstiele bestehen zum überwiegenden Teil aus 
FSC-zertifiziertem Holz aus kontrolliertem Anbau. Die 
Holzarten sind in der Regel Buche und Birke. Natürlich können 
wir Ihnen auch spezielle weitere Hölzer anbieten. 
Die Holzstiele können wir entweder roh oder in einer 
Vielzahl von unterschiedlichen Farbtönen offerieren. Neben 
Holz verwenden wir auch Stiele aus Kunststoff oder Metall. 

HANDLES

Our wooden handles are for the most part made of FSC certified 
wood from controlled cultivations, mainly beech and birch 
wood. On request we can offer further types of wood. 
All handles can be chosen without varnish or varnished 
in a wide selection of different colors. We also have 
available, at your request, handles made of plastic or metal. 



UNSER INDIVIDUELLES PRIVATE LABEL KONZEPT 
OUR PRIVATE LABEL CONCEPT FOR INDIVIDUAL SOLUTIONS 

BESCHRIFTUNG

Die Beschriftung der Pinselstiele können wir nach Ihren 
Wünschen, z.B. mit Ihrer Artikelnummer, Logo und Barcode 
ausführen. Für eine gute Lesbarkeit und Haltbarkeit setzen wir 
Tampon- und Thermotransferdruck ein. Für ein sehr exklusives 
Erscheinungsbild und eine sehr lange Lebensdauer können 
wir die Zwingen und Stiele auch mit Lasergravur 

beschriften. 

IMPRINT

The imprint on the brush handle can be personalized with your 
individual references, e.g. article number, logo and barcode. 
For a good legibility and durability we use tampon 
print and thermal transfer print. For a very exclusive 
appearance and long durability the imprint on 
handles and ferrules can also be done by 

.

VERPACKUNG

Wir können Ihnen eine Vielzahl von unterschiedlichen 
Transport- und Verkaufsverpackungen anbieten. Die Pinsel 
verpacken wir in der von Ihnen gewünschten Einheit, so 
dass Sie Ihre internen Kosten für Logistik und Umverpackung 
minimieren können.

PACKAGING

We offer a variety of different types transport and sales 
packaging with individually packaged units to keep your 
internal costs low for logistics and secondary packaging.

LAGERHALTUNG

Wir bieten unseren Kunden die Übernahme der Lagerhaltung 
an. So sparen Sie Platz und Kapitalbindungskosten. 
Wir kümmern uns in Abstimmung mit Ihren Bedarfen um 
die Verfügbarkeit der Ware und produzieren selbständig nach. 

STORAGE SERVICE

For our clients we offer a comprehensive storage service 
in order to reduce your capital commitment cost and to 
help you save space. We take care for your individual 
supplies ensuring permanent availability of the goods.



IHRE ANSPRECHPARTNER
YOUR CONTACT PERSONS

GESCHÄFTSFÜHRUNG / MANAGEMENT

Geschäftsführer
Daniel Zahn

managing director

Tel.: +49 9822 8230 - 24
email: daniel.zahn@zahn-pinsel.com

PRODUKTSPEZIALISTEN / PRODUCT SPECIALISTS

IMPRESSUM / IMPRINT

Künstlerpinsel, Hobbypinsel, 

artists brushes, hobby brushes, 

Tel.: +49 9822 8230 - 1
email: @zahn-pinsel.com

Maler- und Handwerkerpinsel

professional brushes for craftsmen

Tel.: +49 9822 8230 - 
email: 

Tel.: +49 9822 8230 - 
email: 

cosmetic brushes, 
nail design brushes

Tel.: +49 9822 8230 - 1
email: @zahn-pinsel.com

Natascha Wambach

Dental insel

ental brushes

Tel.: +49 9822 8230 - 1
email: @zahn-pinsel.com

Lisa Beck

Rasierpinsel

shaving brushes

Tel.: +49 9822 8230 – 23
email: lisa.beck@zahn-pinsel.com

 brushes



SYMBOLE AUF PINSELN
BRUSH SYMBOLS

GEEIGNET FÜR 
ÖLMALFARBEN UND 
ALLE DICKFLÜSSIGEN 
MALMEDIEN

H

HB

B B

HB

H

FOR OIL COLOURS
AND ALL OTHER 
PASTOSE MEDIA

GEEIGNET FÜR 
STOFFMALEREI, 
SCHABLONIEREN 
UND TEXTUREN

FOR FABRIC PAINTING, 
STENCILING, 
TEXTURING AND 
DRY BRUSHING

GEEIGNET FÜR ALLE 
ACRYLFARBEN
(Softacryl, Plakatfarben und 
pastoses Acryl)

FOR ALL ACRYLIC 
COLOURS
(softacryl, poster colour, pasty acryl)

GEEIGNET FÜR SEHR 
FLÜSSIGE FARBEN
(Aquarell, Seidenmalfarben)

FOR VERY LIQUID 
COLOURS
(aquarell colours, silk painting 
colours)

EXTREM HARTER 
BESATZ
(z.B. Borste, Brislon®)

EXTREMLY HARD 
MATERIAL
(e.g. bristle, Brislon®)

FESTER BESATZ
(z.B. Synthetik, Rotmarder, Rindshaar)

HARD MATERIAL
(e.g. synthetics, red sable, oxhair)

WEICHER BESATZ
(z.B. Fehhaar, Ponyhaar)

SOFT MATERIAL
(e.g. squirrel, ponyhair)



FÜR JEDEN KÜNSTLER 
DEN RICHTIGEN PINSEL:

Ob hochwertigste, handgebundene Künstlerpinsel aus bestem 
Kolinskyhaar, Hobbypinsel aus strapazierfähigem Synthetikhaar 
oder Schulmalpinsel aus Schweineborste, bei der Zahn Pinsel-
manufaktur findet jeder Kreative das passende Malgerät. Um 
jedem Kunden das für seine Bedürfnisse optimale Produkt
anbieten zu können, verfügt die Zahn Pinselmanufaktur 
über ein schlagkräftiges, weltweites Produktionsnetzwerk. 

Der Einsatz hochwertiger Rohstoffe, erstklassige Funktionalität 
sowie hohe Lebensdauer sind selbstverständlich. Mit 
einem Pinsel aus der Zahn Pinselmanufaktur treffen 
Sie immer die richtige Wahl. 

THE RIGHT BRUSH 
FOR EVERY ARTIST:

Whether high quality, professional hand bound artist 
brushes, made with the best Kolinsky hair; brushes made of 
durable synthetic hair for the amateur artist or school paint 
brushes made of hog bristle, the Zahn Brush Company will 
find the right tool for your every need. In order to offer the 
optimal product for every customers‘ need, the Zahn Brush 
Company has built up a strong worldwide production network. 

Using exclusively high quality raw materials, you can 
be assured of a beautifully crafted yet robust product.
With a brush from the Zahn Brush Company, you 
will always be making the right choice.

PINSEL FÜR KÜNSTLER, HOBBY & SCHULE
BRUSHES FOR ARTISTS, HOBBY & SCHOOL





PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

[9901] 
CASIN VEGAN AQUARELLPINSEL RUND
CASIN VEGAN WATERCOLOR BRUSH ROUND

Synthetisches Fehhaar

Rund, spitz
Silberzwinge, Anthrazit
Kurz, Dunkelgrau matt

Synthetic squirell hair 

Round, pointed
Silver ferrule, Anthrazit
Short, Dark grey matt

• Speziell entwickelt für Aquarellmalerei 
• Für definierte Pinselstriche 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr dünne, feine Spitze 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
 
 
 
 
 

• Especially for water colour applications 
• For perfect defined brush strokes 
• For highest standards 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very thin, fine tip 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
  
 

 00 0 2 4 6 8 10 12 16 20

1,5 1,7 2,4 3,8 5,1 6,0 6,9 8 9,8 12,0

7,0 9,0 12,0 18,0 22,0 25,0 28,0 32,0 36,0 40,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

[9907] 
CASIN VEGAN AQUARELLPINSEL FLACH
CASIN VEGAN WATERCOLOUR BRUSH FLAT

Synthetisches Fehhaar

Flach
Silberzwinge, Anthratzit
Kurz, Dunkelgrau matt

Synthetic squirell hair

Flat
Silver ferrule, Anthrazit
Short, Dark grey matt

• Speziell entwickelt für Aquarellmalerei 
• Für definierte Pinselstriche 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Malkante 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
 
 
 
 
 

• Especially for water colour applications 
• For perfect defined brush strokes 
• For highest standards 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Exact painting edge 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
 

inch 1/4" 1/2" 3/4" 1"

6,5 13,5 19,0 25,0

14,0 26,0 30,0 36,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

[9909] 
CASIN VEGAN SCHLEPPER
CASIN VEGAN SCRIPT LINER

Synthetisches Fehhaar

Schlepper
Silberzwinge, Anthrazit
Kurz, Dunkelgrau matt

Synthetic squirell hair

Script liner
Silver ferrule, Anthrazit
Short, Dark grey matt

• Speziell entwickelt für Aquarellmalerei 
• Für feinste Details 
• Für lange und feine Linien ohne Absetzen 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr dünne, feine und lange Spitze 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
 
 
 
 
 

• Especially for water colour applications 
• For very fine details 
• For long and fine lines without stopping 
• For highest standards 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very thin, fine and long tip 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
 
 

 2 6 10

1,7 2,6 24,0

20,0 24,0 28,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

[9910] 
CASIN VEGAN VERWASCHENPINSEL SPITZ-OVAL
CASIN VEGAN OVAL WASH POINTED

Synthetisches Fehhaar

Katzenzunge spitz
Silberzwinge, Anthrazit
Kurz, Dunkelgrau matt

Snythetic squirell hair

Cat's tongue
Silver ferrule, Anthrazit
Short, Dark grey matt

• Speziell entwickelt für Aquarellmalerei 
• Für Seidenmal-, Gouache- und Tempera- 
farben sowie alle flüssigen Medien 
• Für definierte Pinselstriche 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Malkante 
• Perfekte Malergebnisse  
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
 
 
 

• Especially for water colour applications 
• For silk, gouache and tempera painting 
and also all liquid media 
• For perfect defined brush strokes 
• For highest standards 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Exact painting edge 
• Perfect painting effects 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
 

inch 1/4" 1/2" 3/4" 1"

6,5 13,5 19,0 25,0

20,0 30,0 35,0 40,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

[9911] 
CASIN VEGAN REISE-AQUARELLMALPINSEL RUND
CASIN VEGAN TRAVEL BRUSH ROUND

Synthetisches Fehhaar

Rund
Silberzwinge, Anthrazit
Kurz, Dunkelgrau matt

Synthetic squirell hair

Rund
Silver ferrule, Anthrazit
Short, Dark grey matt

• Speziell entwickelt für Aquarellmalerei 
• Für definierte Pinselstriche 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr dünne, feine Spitze 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Metallhülse als Transportschutz 
 
 
 
 
 

• Especially for water colour applications 
• For perfect defined brush strokes 
• For highest standards 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very thin, fine tip 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
 • Metal tube as hair protection while 
travelling 
 
 

2 4 6 8

2,4 3,8 5,1 6,0

12,0 18,0 22,0 25,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

[9912] 
CASIN VEGAN FRANZ. VERWASCHENPINSEL
CASIN VEGAN FRENCH QUILL BRUSH

Synthetisches Fehhaar

Rund, spitz
Silberzwinge, Anthrazit
Kurz, Dunkelgrau matt

Synthetic squirell hair

Round, pointed
Silver ferrule, Anthrazit
Short, Dark grey matt

• Speziell entwickelt für Aquarellmalerei 
• Für definierte Pinselstriche 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Spitzenbildung 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
 
 
 
 
 

• Especially for water colour applications 
• For perfect defined brush strokes 
• For highest standards 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Exact tip 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
 
 

 8 10 12 14

8,0 10,0 12,0 14,0

32,0 35,0 37,0 39,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

[9914] 
CASIN VEGAN SCHWERTSCHLEPPER
CASIN VEGAN DAGGER STRIPER

Synthetisches Fehhaar

Schwertschlepper
Silberzwinge, Anthratzit
Kurz, Dunkelgrau matt

Konex golden synthetic 
filament
Dagger Striper
Silver ferrule, Anthratzit
Short, Dark grey matt

• Speziell entwickelt für Aquarellmalerei 
• Für definierte Pinselstriche 
• Für höchste Ansprüche 
• Bestens geeignet für Gouache und 
Tempera 
• Für perfekt definierte und sehr feine 
Pinselstriche 
• Ideal für Kalligraphie-Effekte 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Malkante 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
 
 

• Especially for water colour applications 
• For perfect defined brush strokes 
• For highest standards 
• Perfect for gouache and tempera 
• For perfect defined and very fine brush 
strokes 
• Ideally for calligraphy 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Exact painting edge 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
 
 

inch 1/4" 3/8" 1/2"

6,5 10,6 13,5

19/38 19/41 21/43  



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[9921] 
CASIN VEGAN DESPOSO VERWASCHPINSEL
CASIN VEGAN DEPOSO WASH BRUSH

Synthetisches Feehaar

Rund, oval
Silberzwinge, Anthrazit
Kurz, Dunkelgrau matt

Synthetic squirrel hair

Round, oval
Silver ferrule, anthracite
 Short, matte dark grey

• Für Aquarellanwendungen 
• Zum Verwaschen größerer Flächen 
• Zum Vertreiben verschiedenster Farben 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hohe Elastizität 
• Sehr gute Flüssigkeitsaufnahme 
• Sehr strapazierfähiges Haar 
• Sehr langlebiges Haar 
• 100% Cruelty-Free 
 
 
 
 
 

• For watercolor applications 
• For washing larger areas 
• For blending various colors 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High elasticity 
• Excellent liquid absorption 
• Very durable hair 
• Very long-lasting hair 
• 100% cruelty-free 
 

 15 20 25

14,9 19,2 25,2

35,0 39,0 43,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[9923] 
CASIN VEGAN, TRIGON AQUARELLPINSEL
CASIN VEGAN, TRIGON WATERCOLOR BRUSH

Synthetisches Fehhaar

Spitz Dreieckig
Silberzwinge, Anthrazit
Kurz, Dunkelgrau matt

Synthetic squirrel hair

Pointed triangular
Silver ferrule, anthracite
Short, dark grey matt

• Speziell entwickelt für Aquarellmalerei und 
  andere flüssige Medien 
• Kreieren von faszinierenden Linien- und 
  Formeffekten 
• Geometrische Muster erstellen 
• Für unerwartete, abstrakte Kunstwerke  
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Einzigartige Formbeständigkeit in der Spitze 
• Vielseitige Formen in einem Pinsel     
  kombiniert 

• Specially developed for watercolor 
  painting and other liquid media 
• Creating fascinating line and shape 
  effects 
• Create geometric patterns 
• For unexpected, abstract works of art 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very high fluid absorption 
• Unique shape retention in the tip 
• Versatile shapes combined in one brush

 6 12 25

7,3 11,6 15,9

32 38 46



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[9924] 
CASIN VEGAN, REISEPINSEL - SCHRÄG
CASIN VEGAN, TRAVEL BRUSH - ANGULAR

weiche braune 
Synthetikfasermischung
Spitz dreieckig
Dreieckige Nickelzwinge
Dunkelgrau matter FSC-Stiel

soft brown synthetic fibre mix

Pointed triangular
Triangular nickel ferrule
Dark gray matt FSC handle

• Speziell entwickelt für Aquarellmalerei und 
  andere flüssige Medien 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Sehr gut geeignet für Kaligrafie-Effekte 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
RODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Malkante 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 

• Specially developed for watercolor 
  painting and other fluid media 
• For perfectly defined brushstrokes 
• Well suited for calligraphy effects  
• For the highest demands 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Precise painting edge 
• Great elasticity 
• Very high liquid absorption  
• Perfect dimensional stability

 6

6,8

32



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

[9919] 
CASIN VEGAN BREITPINSEL
CASIN VEGAN MOTTLER

Synthetisches Fehhaar

Flach
Silberzwinge, Anthrazit
Kurz, Dunkelgrau matt

Synthetic squirell hair

Flat
Silver ferrule, Anthrazit
Short, Dark grey matt

• Speziell entwickelt für Aquarellmalerei 
• Für Seidenmal-, Gouache- und Tempera- 
farben sowie alle flüssigen Medien 
• Besonders zum Lasieren geeignet 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Malkante 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
 
 
 
 
 

• Especially for water colour applications 
• For silk, gouache and tempera painting 
and also all liquid media 
• Especially for glazing 
• For highest standards 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Exact painting edge 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
 
 

in mm 25 35 50 75

25,0 35,0 50,0 75,0

30,0 32,0 35,0 38,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

[9920] 
CASIN VEGAN FLÄCHENSCHWERTSCHLEPPER
CASIN VEGAN SWORD MOTTLER

Synthetisches Fehhaar

Schwertschlepper
Silberzwinge, Anthrazit
Kurz, Dunkelgrau matt

Synthetic squirell hair

Sword mottler
Silver ferrule, Anthrazit
Short, Dark grey matt

• Speziell entwickelt für Aquarellmalerei 
• Für definierte Pinselstriche 
• Für höchste Ansprüche 
• Bestens geeignet für Gouache 
  und Tempera 
• Für perfekt definierte und feine 
  Pinselstriche auf größeren Flächen 
• Ideal für großflächige Kalligraphie-Effekte 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr dünne, feine Spitze 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
 
 

• Especially for water colour applications 
• For perfectly defined brush strokes 
• For highest standards 
• Ideally suited for gouache and tempera 
• For perfectly defined and fine brush 
  strokes on larger surfaces 
• Ideal for large-scale calligraphy effects 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very thin, fine tip 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
 
 

in mm 15 25 35

15,0 25,0 35,0

20/40 25/50 30/63



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[928v1] 
FRANZÖSISCHER AQUARELLMALPINSEL RUND
WATER COLOUR BRUSH "FRENCH STYLE" ROUND

Blaues Fehhaar

Rund, spitz
Kunststoff-Kiel
Kurz, schwarz lackiert

Blue squirrel hair

Round, pointed
Synthetic quill
Short, black lacquered

• Für Aquarellanwendungen 
• Für Seidenmal-, Gouache- und Tempera- 
farben 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Spitzenbildung 
• Gute Formbeständigkeit 
• Höchste Farbaufnahmefähigkeit 
 
 
 
 
 
 

• For water colour painting 
• For silk, gouache and tempera painting 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Exact tip 
• Good shape retention 
• Highest liquid holding capacity 
 
 

 8 10 12 14    

8,0 10,0 12,0 14,0     

34,0 37,0 39,0 41,0     



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[945] 
LASURPINSEL RUND, SYNTHETISCHES FEHHAAR
GLAZING BRUSH ROUND, SYNTHETIC SQUIRREL

Synthetisches Fehhaar

Rund, oval
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, braun gewachst

Synthetic squirrel hair

Round, oval
Nickel plated brass ferrule
Short, brown waxed

• Bestens zum Lackieren und Lasieren  
geeignet 
• Für großflächigen Farbauftrag 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Sehr strapazierfähiges und reißfestes 
Haar 
 
 
 
 
 

• Perfect for varnishing and glazing 
• For large surfaces painting  
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High liquid holding capacity 
• Very durable and tear-resistand hair 
 
 
 

 6 10 14 18

4,1 6,4 8,9 11,2

14,0 22,0 28,0 31,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[601928v1] 
DEPOSO VERWASCHPINSEL, SYNTH. FEHHAAR
DEPOSO WASH BRUSH, SYNTH. SQUIRREL HAIR

Synthetisches Fehhaar

Rund, oval
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, dunkelgrau lackiert

Synthetic squirrel hair

Round, oval
Nickel plated brass ferrule
Short, dark grey lacquered

• Für Aquarellanwendungen 
• Zum Verwaschen größerer Flächen 
• Zum Vertreiben verschiedener Farben 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hohe Elastizität 
• Sehr hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Sehr strapazierfähiges Haar 
• Sehr langlebiges Haar  
 
 
 

• For water colour painting 
• For washing bigger areas 
• For washing different colours 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High elasticity  
• Very high liquid holding capacity 
• Very durable hair 
 • Hair with a very long life performance 
ratio

 10 15 20 25    

10,3 14,9 19,2 25,2     

30,0 35,0 39,0 43,0     



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[560] 
SCHWERTSCHLEPPER FEHHAAR
DAGGER STRIPER SQUIRREL

Blaues Fehhaar

Schwertschlepper
Messingzwinge
Kurz, braun lasiert

Blue squirrel hair

Dagger striper
brass ferrule
Short, brown glazed

• Für Aquarellanwendungen 
• Für Seidenmal-, Gouache- und Tempera- 
farben sowie alle flüssigen Medien 
• Für Kalligrafie-Effekte 
• Für extrem lange und gleichmäßige 
Linien 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Spitzenbildung 
• Sehr gute Farbaufnahmefähigkeit 
• Liegt durch den kurzen Stiel perfekt in der 
Hand 
 
 
 
 

• For water colour painting 
• For silk, gouache and tempera painting 
and also all liquid media 
• For calligraphy effects 
• For extremely long and smooth lines 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Exact tip 
• Very good liquid holding capacity 
• Fits perfectly in the hand by the short 
handle 
 

 00 0 1 2 3 4    

5,7 8,9 9,0 13,1 13,2 15,6     

43,0 47,0 47,8 57,9 59,5 61,1     



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[9301] 
AQUARELLPINSEL MEISTERKLASSE KOLINEX
WATER COLOUR BRUSH MEISTERKLASSE KOLINEX

Kolinex Synthetikhaar

Rund, spitz
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, mahagoni

Kolinex synthetic hair

Round, pointed
Nickel plated brass ferrule
Short, mahogany 

• Für Aquarellanwendungen und alle 
flüssigen Medien 
• Für feinste Details 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr dünne, feine Spitze 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Synthetikhaar Auslese, die dem 
Kolinskyhaar in Elastizität und 
Farbaufnahme perfekt nachgebildet ist 
 
 
 
 

• For water colour applications and all 
liquid media 
• For very fine details 
• For highest standards 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very thin, fine tip 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
• Selected synthetic hair which is perfectly 
imitated to the Kolinsky hair in elasticity 
and liquid holding capacity 
 

 3/0 00 0 1 2 3 4 5 6 8 10 12 14 16

1,4 1,6 1,9 2,1 2,4 3,0 3,4 3,7 4,3 5,5 6,5 8,1 9,0 10,1

6,5 7,5 8,0 9,5 12,0 15,5 17,0 18,0 20,0 23,0 25,0 31,0 32,0 34,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[9301v14] 
AQUARELLPINSEL MEISTERKLASSE KOLINEX
WATER COLOUR BRUSH MEISTERKLASSE KOLINEX

Kolinex Synthetikhaar

Rund, spitz
Vernickelte Messingzwinge
mahagoni, Umsteckgarnitur silb.

Kolinex synthetic hair

Round, pointed
Nickel plated brass ferrule
mahogany, travel handle silver

• Für Aquarellanwendungen und alle 
flüssigen Medien in der Natur oder auf 
Reisen 
• Für feinste Details 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr dünne, feine Spitze 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Synthetikhaar Auslese, die dem 
Kolinskyhaar in Elastizität und 
Farbaufnahme perfekt nachgebildet ist 
• Metallhülse als Transportschutz 
 
 

• For water colour applications and all 
liquid media in nature or while travelling 
• For very fine details 
• For highest standards 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very thin, fine tip 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
• Selected synthetic hair which is perfectly 
imitated to the Kolinsky hair in elasticity 
and liquid holding capacity 
 • Metal tube as hair protection while 
travelling

 4 6 8 12

3,4 4,3 5,5 8,1

17,0 20,0 23,0 31,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[9317] 
AQUARELLPINSEL MEISTERKLASSE KOLINEX
WATER COLOUR BRUSH MEISTERKLASSE KOLINEX

Kolinex Synthetikhaar

Flach
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, mahagoni

Kolinex synthetic hair

Flat
Nickel plated brass ferrule
Short, mahogany

• Für Aquarellanwendungen und alle 
flüssigen Medien 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Malkante 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Synthetikhaar Auslese, die dem 
Kolinskyhaar in Elastizität und 
Farbaufnahme perfekt nachgebildet ist 
 
 
 
 

• For water colour applications and all 
liquid media 
• For perfect defined brush strokes 
• For highest standards 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Exact painting edge 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
• Selected synthetic hair which is perfectly 
imitated to the Kolinsky hair in elasticity 
and liquid holding capacity 
 
 

 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 36

4,1 5,2 6,4 8,7 9,8 11,3 13,7 14,2 17,4 19,2 22,1 25,5 38,0

7,0 9,0 10,5 12,0 13,0 15,0 16,0 17,0 19,0 20,0 22,0 24,0 36,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[9306] 
AQUARELL MEISTERKLASSE KOLINEX, KURZE FORM
WATER COLOUR MEISTERKLASSE KOLINEX, SHORT

Kolinex Synthetikhaar

Rund, spitz, kurz gearbeitet
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, mahagoni

Kolinex synthetic hair

Short round, pointed
Nickel plated brass ferrule
Short, mahogany 

• Für Aquarellanwendungen und alle  
  flüssigen Medien 
• Für sehr feine Details 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr dünne, feine Spitze 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Synthetikhaar Auslese, die dem 
Kolinskyhaar in Elastizität und 
Farbaufnahme perfekt nachgebildet ist 
 
 
 
 

• For water colour applications and all 
liquid media 
• For very fine details 
• For highest standards 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very thin, fine tip 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
• Selected synthetic hair which is perfectly 
imitated to the Kolinsky hair in elasticity 
and liquid holding capacity 
 

 2 4 6 8 10 12 14 16  

2,6 3,6 4,2 5,1 6,4 7,6 8,7 10,4  

16,0 19,0 21,0 25,0 27,0 30,0 35,0 37,0  



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 
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MATERIAL 

SHAPE 
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[9307] 
PLAKATSCHREIBER MEISTERKLASSE KOLINEX
ONE-STROKE BRUSH MEISTERKLASSE KOLINEX

Kolinex Synthetikhaar

Flach
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, mahagoni

Kolinex synthetic hair

Flat
Nickel plated brass ferrule
Short, mahogany

• Für Aquarellanwendungen und alle 
flüssigen Medien 
• Besonders geeignet für Plakatschreiber 
Anwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Malkante 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Synthetikhaar Auslese, die dem 
Kolinskyhaar in Elastizität und 
Farbaufnahme perfekt nachgebildet ist 
 
 

• For water colour applications and all 
liquid media 
• Especially for the One-Stroke technique 
• For perfect defined brush strokes 
• For highest standards 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Exact painting edge 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
• Selected synthetic hair which is perfectly 
imitated to the Kolinsky hair in elasticity 
and liquid holding capacity 
 
 

 1/2 3/4 1"

13,0 18,0 25,0

25,0 29,0 33,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
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PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
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STIEL 
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[9308] 
AQUARELLPINSEL MEISTERKLASSE KOLINEX
WATER COLOUR BRUSH MEISTERKLASSE KOLINEX

Kolinex Synthetikhaar

Schräg
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, mahagoni

Kolinex synthetic hair

Angular
Nickel plated brass ferrule
Short, mahogany

• Für Aquarellanwendungen und alle 
flüssigen Medien 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Sehr gut geeignet für Kalligrafie-Effekte 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Malkante 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Synthetikhaar Auslese, die dem 
Kolinskyhaar in Elastizität und 
Farbaufnahme perfekt nachgebildet ist 
 
 
 

• For water colour applications and all 
liquid media 
• For perfect defined brush strokes 
• Very good for calligraphy effects 
• For highest standards 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Exact painting edge 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
• Selected synthetic hair which is perfectly 
imitated to the Kolinsky hair in elasticity 
and liquid holding capacity 
 
 

 1/4 3/8 1/2 3/4

8,0 10,0 13,0 19,0

10,0 12,0 18,0 27,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 
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MATERIAL 

SHAPE 
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[9309] 
AQUARELL SCHLEPPER MEISTERKLASSE KOLINEX
WATER COLOUR LINER MEISTERKLASSE KOLINEX

Kolinex Synthetikhaar

Schlepper
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, mahagoni

Kolinex synthetic hair

Liner
Nickel plated brass ferrule
Short, mahogany 

• Für Aquarellanwendungen und alle 
flüssigen Medien 
• Für feinste Details 
• Für lange und feine Linien ohne Absetzen 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr dünne, feine und lange Spitze 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Synthetikhaar Auslese, die dem 
Kolinskyhaar in Elastizität und 
Farbaufnahme perfekt nachgebildet ist 
 
 
 

• For water colour applications and all 
liquid media 
• For very fine details 
• For long and fine lines without stopping 
• For highest standards 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very thin, fine and long tip 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
• Selected synthetic hair which is perfectly 
imitated to the Kolinsky hair in elasticity 
and liquid holding capacity 
 

 0 1 2 4 6

1,7 1,8 1,9 2,3 4,0

14,0 18,0 20,0 22,0 27,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
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BESATZ  
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ZWINGE 
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MATERIAL 
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[9310] 
VERWASCHPINSEL MEISTERKLASSE KOLINEX
WATER COLOUR BRUSH MEISTERKLASSE KOLINEX

Kolinex Synthetikhaar

Katzenzunge, spitz
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, mahagoni

Kolinex synthetic hair

Cat's tongue
Nickel plated brass ferrule
Short, mahogany 

• Für Aquarellanwendungen 
• Für Seidenmal-, Gouache- und Tempera- 
farben sowie alle flüssigen Medien 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Malkante 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Synthetikhaar Auslese, die dem 
Kolinskyhaar in Elastizität und 
Farbaufnahme perfekt nachgebildet ist 
 
 
 
 

• For water colour painting 
• For silk, gouache and tempera painting 
and also all liquid media 
• For highest standards 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Exact painting edge 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
• Selected synthetic hair which is perfectly 
imitated to the Kolinsky hair in elasticity 
and liquid holding capacity 
 

 1/2 3/4 1"

13,0 19,0 25,0

27,0 32,0 40,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
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BESATZ  
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ZWINGE 
STIEL 
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MATERIAL 
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[9312] 
AQUARELLMALPINSEL MEISTERKLASSE KOLINEX
WATER COLOUR BRUSH MEISTERKLASSE KOLINEX

Kolinex Synthetikhaar

Rund, spitz
Kunststoff-Kiel
Kurz, mahagoni

Kolinex synthetic hair

Round, pointed
Synthetic quill
Short, mahogany

• Für Aquarellanwendungen und alle 
flüssigen Medien 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Spitzenbildung 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Synthetikhaar Auslese, die dem 
Kolinskyhaar in Elastizität und 
Farbaufnahme perfekt nachgebildet ist 
 
 

• For water colour applications and all 
liquid media 
• For perfect defined brush strokes 
• For highest standards 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Exact tip 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
• Selected synthetic hair which is perfectly 
imitated to the Kolinsky hair in elasticity 
and liquid holding capacity 
 
 

 8 10 12 14

8,0 10,0 12,0 14,0

34,0 37,0 39,0 41,0



PINSELGRÖSSE
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in mm
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[9313v1] 
FÄCHERPINSEL MEISTERKLASSE KOLINEX
FAN BRUSH MEISTERKLASSE KOLINEX

Kolinex Synthetikhaar

Fächerförmig
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, mahagoni

Kolinex synthetic hair

Fan
Nickel plated brass ferrule
Short, mahogany 

• Für Aquarellanwendungen und alle 
flüssigen Medien 
• Für feinste Details 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr dünne, feine Spitze 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Synthetikhaar Auslese, die dem 
Kolinskyhaar in Elastizität und 
Farbaufnahme perfekt nachgebildet ist 
 
 
 
 

• For water colour applications and all 
liquid media 
• For very fine details 
• For highest standards 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very thin, fine tip 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
• Selected synthetic hair which is perfectly 
imitated to the Kolinsky hair in elasticity 
and liquid holding capacity 
 

 2 6 8 10

7,7 11,0 12,7 16,0

20,0 28,0 30,0 35,0



PINSELGRÖSSE
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APPLICATION

[9314] 
SCHWERTSCHLEPPER MEISTERKLASSE KOLINEX
DAGGER STRIPER  MEISTERKLASSE KOLINEX

Kolinex Synthetikhaar

Schwertschlepper
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, mahagoni

Kolinex synthetic hair

Dagger striper
Nickel plated brass ferrule
Short, mahogany

• Für Aquarellanwendungen 
• Bestens geeignet für Gouache und 
Tempera 
• Für perfekt definierte und sehr feine 
Pinselstriche 
• Ideal für Kalligraphie-Effekte 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Malkante 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Synthetikhaar Auslese, die dem 
Kolinskyhaar in Elastizität und 
Farbaufnahme perfekt nachgebildet ist

• For water colour applications 
• Perfect for gouache and tempera 
• For perfect defined and very fine brush 
strokes 
• Ideally for calligraphy 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Exact painting edge 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
• Selected synthetic hair which is perfectly 
imitated to the Kolinsky hair in elasticity 
and liquid holding capacity 
 

 1/4 1/2 3/4

6,5 10,6 12,7

26/45 28/47 28/47
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[2193] 
BREITPINSEL MEISTERKLASSE KOLINEX
MOTTLER BRUSH MEISTERKLASSE KOLINEX

Kolinex Synthetikhaar

Flach
Edelstahlblech
Clairet, mahagoni

Kolinex synthetic hair

Flat
Stainless stell plate
Clairet, mahogany 

• Für Aquarellanwendungen 
• Für Seidenmal-, Gouache- und Tempera- 
farben sowie alle flüssigen Medien 
• Besonders zum Lasieren geeignet 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Synthetikhaar Auslese, die dem 
Kolinskyhaar in Elastizität und 
Farbaufnahme perfekt nachgebildet ist 
 
 

• For water colour painting 
• For silk, gouache and tempera painting 
and also all liquid media 
• Especially for glazing 
• For highest standards 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
• Selected synthetic hair which is perfectly 
imitated to the Kolinsky hair in elasticity 
and liquid holding capacity 
 

 25 50 75 100

25,0 50,0 75,0 100,0

25,0 32,0 36,0 39,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  
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MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[2192] 
FLÄCHENSCHWERTSCHLEPPER KOLINEX
SWORD MOTTLER KOLINEX

Kolinex Synthetikhaar

Schwertschlepper
Edelstahlblech
Clairet, mahagoni

Kolinex synthetic hair

Sword mottler
Stainless steel plate
Clairet, mahogany 

• Für Aquarellanwendungen und alle 
flüssigen Medien in der Natur oder auf 
Reisen 
• Für feinste Details 
• Für höchste Ansprüche 
• Bestens geeignet für Gouache und 
Tempera 
• Für perfekt definierte und feine 
Pinselstriche auf größeren Flächen 
• Ideal für großflächige Kalligraphie-Effekte 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Malkante 
• Sehr dünne, feine Spitze 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 

• For water colour applications and all 
liquid media in nature or while travelling 
• For very fine details 
• For highest standards 
• Ideally suited for gouache and tempera 
• For perfectly defined and fine brush 
strokes on larger surfaces 
• Ideal for large-scale calligraphy effects 
 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Precise painting edge 
• Very thin, fine tip 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
 

 15 25 35

15,0 25,0 35,0

20/40 25/50 30/63



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm
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TECHNICAL DATA
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BESATZ  
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[SP1050] 
AQUARELL TAKLON, SYNTHETIK
WATERCOLOR TAKLON, SYNTHETIC

weiche braune 
Synthetikfasermischung
Spitz
Nickelzwinge
schwarzer FSC-Stiel

Soft brown synthetic fiber 
blend
Pointed tip
Nickel ferrule
Black FSC handle

• Feinste und filigrane Details 
• Aquarell-Sketchen und Urban Sketching 
• Layering und Farbübergänge 
• Nass-in-Nass Technik 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hohe Farbaufnahme 
• Einzigartige Formbeständigkeit in der Spitze 
• Vielseitigkeit 
• Leichtes Handling 
• Einfache Reinigung 
 

• Finest and delicate details 
• Watercolor sketching and urban sketching 
• Layering and color transitions 
• Wet-on-wet technique 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High color absorption 
• Unique shape retention at the tip 
• Versatility 
• Easy handling 
• Simple cleaning

 00 0 1 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 30

1,8 2,0 2,3 2,5 3,5 4,5 5,5 6,5 7,8 9,0 10,5 13,0 14,0 16,5 18,0 22,5

7,0 8,0 9,0 11,0 15,0 19,0 22,0 25,0 29,0 32,0 36,0 40,0 45,0 48,0 52,0 58,0
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[SP1070] 
TRIGON AQUARELLPINSEL, SYNTHETIK
TRIGON WATERCOLOR BRUSH, SYNTHETIC

weiche braune 
Synthetikfasermischung
Spitz dreieckig
Dreieckige Nickelzwinge
Dunkelgrau matter FSC-Stiel

soft brown synthetic fibre mix

Pointed triangular
Triangular nickel ferrule
Dark gray matt FSC handle

• Faszinierende Linien-und Formeffekte 
  kreieren 
• Nass-in-Nass Technik anwenden 
• Geometrische Muster erstellen 
• Unerwartete, abstrakte Kunstwerke  
  erstellen 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr hohe Aufnahme von Flüssigkeiten 
• Einzigartige Formbeständigkeit in der Spitze 
• Vielseitige Formen in einem Pinsel  
  kombiniert 

• Create fascinating line and shape effects 
• Use the wet-on-wet technique 
• Create geometric patterns 
• Create unexpected, abstract works of art 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very high fluid absorption capability 
• Unique shape retention in the tip 
• Versatile shapes combined in one brush

 6 12 25

7,3 11,6 15,9

32 40 46



PINSELGRÖSSE
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[SP1088] 
AQUARELL TAKLON MANTEL LINER, SYNTHETIK
WATERCOLOR TAKLON CLOAK BRUSH, SYNTHETIC

weiche braune 
Synthetikfasermischung
langgezogene Spitze
Nickelzwinge
schwarzer FSC-Stiel

Soft brown synthetic 
fiber blend
Elongated tip
Nickel ferrule
Black FSC handle

• Lettering und kalligrafische Details 
• Präzise Linienführung 
• Nass-in-Nass Technik  
• Akzente setzen 
• Exakte Farbabgabe 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr hohe Aufnahme von Flüssigkeiten 
• Kontrollierte Farb-und Wasserabgabe 
• Einzigartige Formbeständigkeit in der Spitze 
• Strapazierfähig 
• Einfach Reinigung ohne Formverlust 

• Lettering and calligraphic details 
• Precise line work 
• Wet-on-wet technique 
• Adding accents 
• Exact color release 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very high liquid absorption 
• Controlled color and water release 
• Unique shape retention at the tip 
• Durable 
• Easy cleaning without shape loss

 6 8 10 12 14 16 18 20 24 30

4,1 5,2 6,5 7,8 8,9 9,8 10,5 12,0 14,0 18,0

21 24,0 28,0 31,0 35,0 38,0 42,0 45,0 55,0 60,0
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[300] 
RETUSCHIERPINSEL RUND, ROTMARDERHAAR
RETOUCHING BRUSH ROUND, KOLINSKY HAIR

Rotmarderhaar

Rund, spitz, extra kurz
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, maron lackiert

Red sable hair

Round, pointed, extra short
Nickel plated brass ferrule
Short, maron lacquered

• Für feinste Detailarbeiten 
• Zum Retuschieren 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr dünne, feine Spitze 
• Hohe Elastizität 
• Kurz gearbeitet für exakte Detailarbeiten 
 
 
 
 
 
 
 

• For finest details 
• For retouching 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very thin, fine tip 
• High elasticity 
• Short hair length for exact detail working 
 
 
 

 5/0 4/0 00 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12

1,3 1,5 1,5 1,6 1,9 2,4 2,6 3,3 3,6 4,1 4,5 5,2 5,6 6,5 7,0

4,0 4,0 5,0 5,0 7,0 9,0 11,0 13,0 15,0 17,0 19,0 20,0 22,0 23,0 26,0
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[309] 
AQUARELLMALPINSEL RUND, KOLINSKYHAAR
AQUARELL PAINT BRUSH ROUND, KOLINSKY HAIR

Kolinskyhaar

Rund, spitz
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, Facon, schwarz lackiert

Kolinsky hair

Round, pointed
Nickel plated brass ferrule
Short, facon, black lacquered

• Für feinste Detailarbeiten 
• Zum Aquarellieren 
 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr dünne, feine Spitze 
• Hohe Elastizität 
• Sehr hohe Flüssigkeitsaufnahme 
 
 
 
 
 
 
 

• For finest details 
• To paint in water colours 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very thin, fine tip 
• High elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
 
 
 

 5/0 4/0 3/0 00 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 24

1,3 1,5 1,5 1,5 1,6 1,9 2,4 2,6 3,3 3,6 4,1 4,5 5,2 5,6 6,5 7,0 8,9 9,8 10,5 12,0 13,7

5,0 5,0 6,0 7,0 8,0 10,0 11,0 14,0 16,0 18,0 20,0 22,0 23,0 24,0 26,0 28,0 31,0 34,0 36,0 37,0 40,0
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[310] 
AQUARELLMALPINSEL RUND, ROTMARDERHAAR
AQUARELL PAINT BRUSH ROUND, RED SABLE HAIR

Rotmarderhaar

Rund, spitz
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, weinrot lackiert

Red Sable hair

Round, pointed
Nickel plated brass ferrule
Short, wine red lacquered

• Für feinste Detailarbeiten 
• Zum Aquarellieren 
 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr dünne, feine Spitze 
• Hohe Elastizität 
• Sehr hohe Flüssigkeitsaufnahme 
 
 
 
 
 
 
 

• For finest details 
• To paint in water colours 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very thin, fine tip 
• High elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
 
 
 

 3/0 0 1 2 3 4 5 6 7 8 10 12 14 16 18 20

1,4 1,5 1,7 2,2 2,6 3,0 3,6 4,1 4,5 5,2 6,5 7,0 8,9 9,8 10,5 12,0

5,0 6,0 7,0 11,0 13,0 15,0 17,0 19,0 21,0 22,0 25,0 27,0 30,0 34,0 36,0 37,0
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[330] 
AQUARELLMALPINSEL RUND, KOLINSKYHAAR
WATER COLOUR BRUSH ROUND, KOLINSKY HAIR

Kolinskyhaar Auslese

Rund, spitz
Vernickelte Messingzwinge Gold
Kurz, Facon, schwarz lackiert

Selected Kolinsky hair

Round, pointed
Nickel plated brass ferrule gold
Short, facon, black lacquered

• Für feinste Detailarbeiten 
• Zum Aquarellieren 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr dünne, feine Spitze 
• Sehr hohe Elastizität 
• Höchste Flüssigkeitsaufnahme 
 
 
 
 
 
 
 

• For finest details 
• To paint in water colours 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very thin, fine tip 
• Very high elasticity 
• Highest liquid holding capacity 
 
 
 

 5/0 4/0 3/0 00 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20

1,3 1,5 1,5 1,5 1,6 1,9 2,4 2,6 3,3 3,6 4,1 4,5 5,2 5,6 6,5 7,0 8,9 9,8 10,5 12,0

4,0 5,0 5,0 6,0 7,0 9,0 11,0 13,0 15,0 17,0 19,0 21,0 22,0 24,0 25,0 27,0 30,0 34,0 36,0 37,0
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[988v4] 
AQUARELLPINSEL RUND,  SYNTHETIKHAAR
WATER COLOUR BRUSH ROUND, SYNTHETIC HAIR

Sablinsky Synthetikhaar

Rund, spitz
Vernickelte Messingzwinge Gold
Kurz, lackiert, Goldspitze

Sablinsky synthetic hair

Round, pointed
Nickel plated brass ferrule gold
Short, lacquered, golden tip

• Für Aquarellanwendungen 
• Für feine Detailarbeiten 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hohe Elastizität 
• Saubere Spitzenbildung 
• Gute Formbeständigkeit 
• Sehr gute Farbaufnahmefähigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen  
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme 
 
 

• For water colour painting 
• For fine details 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High elasticity  
• Exact tip 
• Good shape retention 
• Very high liquid holding capacity 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding  
capacity 
 

 00 0 1 2 3 4 5 6 8 10 12 14 16 20    

1,9 2,0 2,0 2,1 2,4 3,3 3,5 3,8 4,8 6,8 8,1 8,9 10,2 10,7     

6,5 7,5 8,5 9,5 12,0 15,5 16,5 18,0 21,5 26,0 31,0 32,5 35,0 37,0     
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[9869v2] 
AQUARELLPINSEL FLACH,  SYNTHETIKHAAR
WATER COLOUR BRUSH FLAT, SYNTHETIC HAIR

Sablinsky Synthetikhaar

Flach
Vernickelte Messingzwinge Gold
Kurz, lackiert, Goldspitze

Sablinsky synthetic hair

Flach
Nickel plated brass ferrule gold
Short, lacquered, golden tip

• Für Aquarellanwendungen 
• Für feine Detailarbeiten 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hohe Elastizität 
• Exakte Malkante 
• Gute Formbeständigkeit 
• Sehr gute Farbaufnahmefähigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen  
Faserstärken für optimierte Elastizität und  
Farbaufnahme 
 
 

• For water colour painting 
• For fine details 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High elasticity  
• Exact painting edge 
• Good shape retention 
• Very high liquid holding capacity 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding  
capacity 
 

 0 2 4 6 8 10 12 14 16 20 24    

2,8 3,8 5,1 6,4 8,5 9,9 11,7 12,4 14,4 18,5 24,7     

5,0 7,0 9,0 10,0 13,0 14,0 15,0 16,0 18,0 20,0 24,0     
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[9972] 
AQUARELLPINSEL RUND,  SYNTHETIKHAAR
WATER COLOUR BRUSH ROUND, SYNTHETIC HAIR

Tiger Synthetikhaar

Rund, spitz
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, silber lackiert

Tiger synthetic hair

Rund, pointed
Nickel plated brass ferrule
Short, silver lacquered

• Für Aquarellanwendungen 
• Für feine Detailarbeiten 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr hohe Elastizität 
• Exakte Spitzenbildung 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Sehr hohe Farbaufnahmefähigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen  
Faserstärken für optimierte Elastizität und  
Farbaufnahme 
 
 
 
 
 
 

• For water colour painting 
• For fine details 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very high elasticity  
• Exact tip 
• Very good shape retention 
• Very high liquid holding capacity 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding  
capacity 
 

 00 0 1 2 3 4 5 6 8 10 12    

1,8 1,9 2,0 2,1 2,4 3,5 3,7 3,9 4,8 6,7 8,0     

6,5 7,5 8,5 9,5 12,0 15,0 16,0 18,0 21,0 24,0 31,0     
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[9962] 
AQUARELLPINSEL FLACH,  SYNTHETIKHAAR
WATER COLOUR BRUSH FLAT, SYNTHETIC HAIR

Tiger Synthetikhaar

Flach
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, silber lackiert

Tiger synthetic hair

Flat
Nickel plated brass ferrule
Short, silver lacquered

• Für Aquarellanwendungen 
• Für feine Detailarbeiten 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr hohe Elastizität 
• Exakte Malkante 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Sehr hohe Farbaufnahmefähigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen  
Faserstärken für optimierte Elastizität und  
Farbaufnahme 
 
 

• For water colour painting 
• For fine details 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very high elasticity  
• Exact painting edge 
• Very good shape retention 
• Very high liquid holding capacity 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding  
capacity

 2 4 6 8 10 12 14 16 20 24    

4,0 5,2 6,7 9,0 10,1 11,5 12,3 14,3 19,0 24,7     

7,0 9,0 10,5 12,0 13,0 15,0 16,0 17,0 20,0 25,0     
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[941] 
PASTELLMALPINSEL RUND, PONYHAAR
PASTEL BRUSH ROUND, PONY HAIR

Ponyhaar

Rund, stumpf
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, schwarz matt lackiert

Pony hair

Round, flat
Nickel plated brass ferrule
Short, black matt lacquered

• Bestens zum Verblenden von 
Pastellkreide geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Kratzer werden durch sehr weiches 
Naturhaar vermieden 
• Kreidestaub kann sehr gut aufgenommen 
werden 
 
 
 
 
 

• Perfect for blending pastel chalk 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Scratches are avoided by very soft 
natural hair 
• Chalk dust can be very well received 
 
 
 

 4 8 12 16 20

3,5 6,4 8,4 12,1 15,6

5,0 7,0 9,0 11,0 13,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[9418] 
PASTELLMALPINSEL RUND, PONYHAAR
PASTEL BRUSH ROUND, PONY HAIR

Ponyhaar

Rund, schräg
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, schwarz matt lackiert

Pony hair

Round, angular
Nickel plated brass ferrule
Short, black matt lacquered

• Bestens zum Verblenden von 
Pastellkreide geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Kratzer werden durch sehr weiches 
Naturhaar vermieden 
• Kreidestaub kann sehr gut aufgenommen 
werden 
• Durch die schräge Form wird eine 
natürliche Handhaltung begünstigt 
 
 
 
 
 

• Perfect for blending pastel chalk 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Scratches are avoided by very soft 
natural hair 
• Chalk dust can be very well received 
• The angular form favors a natural hand 
position 
 
 

 4 8 12 16 20

3,5 6,4 8,4 12,1 15,6

5,0 7,0 9,0 11,0 13,0
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[9801] 
MEISTERKLASSE VISIA ACRYLPINSEL - RUND
MEISTERKLASSE VISIA ACRYLIC BRUSH - ROUND

Synthetik Faser

Rund
Silberzwinge, anthrazit matt
FSC-Stiel lang, anthrazit geflammt

Synthetic fiber

Round
Silver ferrule, anthracite matt
FSC handle long, anthracite flamed

• Für höchste Ansprüche im Acrylmalbereich 
• Perfekt definierte Pinselstriche 
• Feine und präzise Arbeiten 
• Formen, kurvige Muster und Schriftzüge 
• Auch perfekt für Ölmalerei geeignet 
• Perfekte Anwendung für sowohl flüssigere 
  als auch pastose Acrylmalfarbe 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Überragende Farbaufnahme 
• Hohe Rückstellkraft & Elastizität 
• Mehr Farbkraft & Volumen 
• Glattes, weiches Malverhalten 

• For the highest standards in acrylic painting 
• Perfectly defined brushstrokes 
• Fine and precise work 
• Shapes, curvy patterns and lettering 
• Also perfect for oil painting 
• Perfect application for fluid as well as pasty 
  acrylic paint  
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Outstanding color absorption 
• High resilence & elasticity 
• More color strength & volume 
• Smooth, soft painting

 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

3,3 4,2 5,0 5,7 6,5 6,9 8,7 9,9 10,4 11,2 11,9 12,8

13,0 16,0 20,0 21,0 22,0 24,0 30,0 31,0 33,0 36,0 37,0 40,0
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[9813] 
MEISTERKLASSE VISIA ACRYLPINSEL - FÄCHER
MEISTERKLASSE VISIA ACRYLIC BRUSH - FAN

Synthetik Faser

Fächer
Silberzwinge, anthrazit matt
FSC-Stiel lang, anthrazit geflammt

Synthetic fiber

Fan
Silver ferrule, anthracite matt
FSC handle long, anthracite flamed

• Für höchste Ansprüche im Acrylmalbereich 
• Malen von Landschaftselementen wie 
  Blumen, Gräsern & Bäumen 
• Schattierungen & Übergänge 
• Erzeugen von Sprengeleffekten & Wasser- 
  tropfen 
• Auch perfekt für Ölmalerei geeignet 
• Perfekte Anwendung für sowohl flüssigere 
  als auch pastose Acrylmalfarbe 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Überragende Farbaufnahme 
• Hohe Rückstellkraft & Elastizität 
• Schnelles & effizientes Arbeiten 
• Einfache Handhabung 

• For the highest standards in acrylic painting 
• Painting landscape elements such as 
  flowers, grasses & trees   
• Shading & transitions 
• Creating sprinkling effects & water drops 
 
• Also perfect for oil painting 
• Perfect application for fluid as well as pasty 
  acrylic paint  
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Outstanding color absorption 
• High resilence & elasticity 
• Fast & efficient work 
• Easy handling

 4 8

50,00 70,00

24,00 30,00
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[9814] 
MEISTERKLASSE VISIA ACRYLPINSEL - SCHRÄG
MEISTERKLASSE VISIA ACRYLIC BRUSH - ANGULAR

Synthetik Faser

Fächer
Silberzwinge, anthrazit matt
FSC-Stiel lang, anthrazit geflammt

Synthetic fiber

Angular
Silver ferrule, anthracite matt
FSC handle long, anthracite flamed

• Für perfekt definierte Linien 
• Perfekt für Ecken & Kanten 
• Formen & Schriftzüge, Kaligraphieeffekte 
• Auch perfekt für Ölmalerei geeignet 
• Perfekte Anwendung für sowohl flüssigere 
  als auch pastose Acrylmalfarbe 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Überragende Farbaufnahme 
• Hohe Rückstellkraft & Elastizität 
• Glattes, weiches Malverhalten 
• Erleichtert natürliche Formen 
• Kreative Möglichkeiten

• For perfectly defined lines 
• Perfect for corners & edges 
• Shapes & lettering, calligraphy effects 
• Also perfect for oil painting 
• Perfect application for fluid as well as pasty 
  acrylic paint  
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Outstanding color absorption 
• High resilence & elasticity 
• Smooth, soft painting 
• Makes painting natural shapes easier 
• Creative possibilities

 4 8 12 16 20

5,8 8,0 10,7 14,7 17,1

8/11 10/13 11/15 12/18 18/24
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[9817] 
MEISTERKLASSE VISIA ACRYLPINSEL - FLACH
MEISTERKLASSE VISIA ACRYLIC BRUSH - FLAT

Synthetik Faser

Flach
Silberzwinge, anthrazit matt
FSC-Stiel lang, anthrazit geflammt

Synthetic fiber

Flat
Silver ferrule, anthracite matt
FSC handle long, anthracite flamed

• Für höchste Ansprüche im Acrylmalbereich 
• Perfekt definierte Pinselstriche & fließende  
  Übergänge 
• Arbeiten mit verschiedenen Farbschichten 
• Auch perfekt für Ölmalerei geeignet 
• Perfekte Anwendung für sowohl flüssigere 
  als auch pastose Acrylmalfarbe 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Mehr Farbkraft & Volumen 
• Glattes, weiches Malverhalten 
• Gleichmäßiger Farbauftrag 
• Robust & langlebig 
• Kompatibel mit verschiedenen Medien

• For the highest standards in acrylic painting 
• Perfectly defined brushstrokes & smooth 
  transitions 
• Working with different layers of paint 
• Also perfect for oil painting 
• Perfect application for fluid as well as pasty 
  acrylic paint  
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• More color strength & volume 
• Smooth, soft painting 
• Even paint applications 
• Robust & durable 
• Compatible with various media

 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 28

4,5 6,4 6,9 8,1 10,0 11,4 14,3 15,5 16,4 18,3 21,5 24,2 26,0

8,0 9,0 11,0 13,0 14,0 16,0 19,0 22,0 24,0 24,0 29,0 34,0 38,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[9818] 
MEISTERKLASSE VISIA ACRYLPINSEL - FILBERT
MEISTERKLASSE VISIA ACRYLIC BRUSH - FILBERT

Synthetik Faser

Filbert
Silberzwinge, anthrazit matt
FSC-Stiel lang, anthrazit geflammt

Synthetic fiber

Filbert
Silver ferrule, anthracite matt
FSC handle long, anthracite flamed

• Sanfte Übergänge & Verläufe 
• Realistische Texturen 
• Konturen & Details 
• Auch perfekt für Ölmalerei geeignet 
• Perfekte Anwendung für sowohl flüssigere 
  als auch pastose Acrylmalfarbe 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Überragende Farbaufnahme 
• Hohe Rückstellkraft & Elastizität 
• Mehr Farbkraft & Volumen 
• Vielseitige Anwendung 
• Flächendeckendes Arbeiten 

• Smooth transitions & gradients 
• Realistic textures 
• Contours & details 
• Also perfect for oil painting 
• Perfect application for fluid as well as pasty 
  acrylic paint  
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Outstanding color absorption 
• High resilence & elasticity 
• More color strength & volume 
• Versatile application 
• Work over a large area

 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 28

3,9 5,7 6,4 7,7 9,3 10,8 13,5 14,8 15,7 17,1 20,1 22,9 25,5

11,0 13,0 16,0 19,0 21,0 22,0 25,0 28,0 30,0 33,0 35,0 37,0 40,0
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[9819] 
MEISTERKLASSE VISIA ACRYLPINSEL - BREITPINSEL
MEISTERKLASSE VISIA ACRYLIC BRUSH - MOTTLER

Synthetik Faser

Breitpinsel
Edelstahl-Wulstblech
FSC-Stiel, anthrazit geflammt

Synthetic fiber

Mottler
Stainles steel bead plate
FSC handle, anthracite flamed

• Großflächiger Farbauftrag 
• Grundierung & Untermalung 
• Farbmischung auf Untergrund 
• Für höchste Ansprüche im Acrylmalbereich 
• Perfekte Anwendung für sowohl flüssigere 
  als auch pastose Acrylmalfarbe 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Überragende Farbaufnahme 
• Hohe Rückstellkraft & Elastizität 
• Mehr Farbkraft & Volumen 
• Vielseitige Anwendung 
• Struktureffekte 

• Large-area paint application 
• Priming & underpainting 
• Color mixing on background 
• For the highest standards in acrylic painting 
• Perfect application for fluid as well as pasty 
  acrylic paint  
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Outstanding color absorption 
• High resilence & elasticity 
• More color strength & volume 
• Versatile application 
• Textural effects

 25 50 75 100

25,0 50,0 75,0 100,0

30,0 35,0 38,0 39,0
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[975L] 
EFFEKTPINSEL "SILVER LINE" RUND, SYNTHETIK
EFFECT BRUSH "SILVER LINE" ROUND, SYNTHETIC

Synthetikhaar Auslese gold

Rund, spitz
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, silber lackiert

Selected synthetic hair gold

Round, pointed
Nickel plated brass ferrule
Short, silver lacquered

• Für Acryl- und Ölmalerei 
• Für Aquarellanwendungen 
• Bestens geeignet für Gouache und 
Tempera 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme 
 
 

• For acrylic and oil painting 
• For water colour applications 
• Perfect for gouache and tempera 
• For perfect defined brush strokes 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity 
 
 

 5/0 00 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 14 16 18 20 22 24

1,6 1,8 2,1 2,1 2,5 3,3 3,6 3,9 4,3 4,9 5,5 6,5 7,3 8,0 8,9 10,0 10,0 10,7 11,8 12,5

5,0 6,5 8,0 9,5 12,5 15,5 17,5 18,5 20,0 21,0 23,0 25,0 27,0 31,0 32,0 34,0 36,0 37,0 37,5 39,0
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[469L] 
EFFEKTPINSEL "SILVER LINE" SCHLEPPER
EFFECT BRUSH "SILVER LINE" LINER

Synthetikhaar Auslese gold

Schlepper
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, silber lackiert

Selected synthetic hair gold

Liner
Nickel plated brass ferrule
Short, silver lacquered

• Für Acryl- und Ölmalerei 
• Für Aquarellanwendungen 
• Bestens geeignet für Gouache und 
Tempera 
• Für feinste und extrem lange 
Pinselstriche ohne abzusetzen 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme

• For acrylic and oil painting 
• For water colour applications 
• Perfect for gouache and tempera 
• For finest and very long brush strokes 
without stopping 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity

 3/0 00 0 2 4 6 8 10

1,8 1,9 2,0 2,2 2,5 3,2 3,7 3,8

14,0 15,0 16,0 18,0 19,0 21,0 22,0 24,0
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[98317L] 
EFFEKTPINSEL "SILVER LINE" FLACH, SYNTHETIK
EFFECT BRUSH "SILVER LINE" FLAT, SYNTHETIC 

Synthetikhaar Auslese gold

Flach
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, silber lackiert

Selected synthetic hair gold

Flat
Nickel plated brass ferrule
Short, silver lacquered

• Für Acryl- und Ölmalerei 
• Für Aquarellanwendungen 
• Bestens geeignet für Gouache und  
Tempera 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme 
 
 
 
 
 
 

• For acrylic and oil painting 
• For water colour applications 
• Perfect for gouache and tempera 
• For perfect defined brush strokes 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity 
 
 

 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

3,0 4,3 5,4 6,6 9,3 10,0 11,6 12,2 14,5 17,5 18,6 21,9 24,9

5,0 7,0 9,0 10,5 12,5 13,5 15,5 16,0 17,5 19,5 20,5 22,5 24,5
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[98319L] 
EFFEKTPINSEL "SILVER LINE" KATZENZUNGE
EFFECT BRUSH "SILVER LINE" CAT´S TONGUE

Synthetikhaar Auslese gold

Katzenzunge, spitz
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, silber lackiert

Selected synthetic hair gold

Cat´s tongue, pointed
Nickel plated brass ferrule
Kurz, silver lacquered

• Für Acryl- und Ölmalerei 
• Für Aquarellanwendungen 
• Bestens geeignet für Gouache und 
Tempera 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Perfekt zum Malen von Blumen und 
Blättern 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme 
 

• For acrylic and oil painting 
• For water colour applications 
• Perfect for gouache and tempera 
• For perfect defined brush strokes 
• Perfect for painting flowers and leaves 
 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity 
 
 

 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

3,0 4,3 5,4 6,6 9,3 10,0 11,6 12,2 14,5 17,5 18,6 21,9 24,9

5,0 7,0 9,0 10,5 12,5 13,5 15,5 16,0 17,5 19,5 20,5 22,5 24,5
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[9838L] 
EFFEKTPINSEL "SILVER LINE" SCHRÄG
EFFECT BRUSH "SILVER LINE" ANGULAR

Synthetikhaar Auslese gold

Schräg
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, silber lackiert

Selected synthetic hair gold

Angular
Nickel plated brass ferrule
Short, silver lacquered

• Für Acryl- und Ölmalerei 
• Für Aquarellanwendungen 
• Bestens geeignet für Gouache und 
Tempera 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Gut geeignet für Kalligraphie-Effekte 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme 
• Sowohl feine als auch breite Pinselstriche 
in nur einem Zug möglich

• For acrylic and oil painting 
• For water colour applications 
• Perfect for gouache and tempera 
• For perfect defined brush strokes 
• Good for calligraphy 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity 
• Both fine and thick lines in only one 
stroke possible 
 

 2 4 6 8 10 12

4,1 5,5 7,1 8,5 10,0 12,5

8,0 9,5 10,0 12,0 13,0 16,0
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[9834L] 
EFFEKTPINSEL "SILVER LINE" KAMM, SYNTHETIK
EFFECT BRUSH "SILVER LINE" COMB, SYNTHETIC

Synthetikhaar Auslese gold

Kamm
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, silber lackiert

Selected synthetic hair gold

Comb
Nickel plated brass ferrule
Short, silver lacquered

• Für Acryl- und Ölmalerei 
• Für Aquarellanwendungen 
• Bestens geeignet für Gouache und 
Tempera 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Bestens geeignet für Fell- oder 
Graseffekte 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme 

• For acrylic and oil painting 
• For water colour applications 
• Perfect for gouache and tempera 
• For perfect defined brush strokes 
• Ideally used for grass or fur effects 
 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity 
 

 1/4 3/8 1/2 3/4

7,2 9,7 12,5 19,6

11,5 14,0 18,0 25,0
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[9835L] 
EFFEKTPINSEL "SILVER LINE" DOPPELFILBERT
EFFECT BRUSH "SILVER LINE" DOUBLE FILBERT

Synthetikhaar Auslese gold

Doppelfilbert
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, silber lackiert

Selected synthetic hair gold

Double filbert
Nickel plated brass ferrule
Short, silver lacquered

• Für Acryl- und Ölmalerei 
• Für Aquarellanwendungen 
• Bestens geeignet für Gouache und 
Tempera 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Bestens geeignet zum Malen von 
Blütenblättern oder Schmetterlingen 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme 
• Sowohl feine als auch breite Pinselstriche 
in nur einem Zug möglich 

• For acrylic and oil painting 
• For water colour applications 
• Perfect for gouache and tempera 
• For perfect defined strokes 
• Perfect for painting flowers or butterflies 
 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity 
• Both fine and thick lines in only one 
stroke possible 

 4 6 8 10 12

6,0 7,0 9,0 10,0 11,0

11,0 13,0 16,0 19,0 22,0
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[568L] 
EFFEKTPINSEL "SILVER LINE" DOLCHSCHLEPPER
EFFECT BRUSH "SILVER LINE" DAGGER STRIPER

Synthetikhaar Auslese gold

Dolchschlepper
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, silber lackiert

Selected synthetic hair gold

Dagger striper
Nickel plated brass ferrule
Short, silver lacquered

• Für Acryl- und Ölmalerei 
• Für Aquarellanwendungen 
• Bestens geeignet für Gouache und 
Tempera 
• Für perfekt definierte und sehr feine 
Pinselstriche 
• Ideal für Kalligraphie-Effekte 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme

• For acrylic and oil painting 
• For water colour applications 
• Perfect for gouache and tempera 
• For perfect defined and very fine brush 
strokes 
• Ideally for calligraphy 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity 
 

 1/8 1/4 3/8 1/2

4,1 8,0 10,2 13,3

13,0 17,0 23,0 28,0
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[9837L] 
EFFEKTPINSEL "SILVER LINE" DREIECK-LINER
EFFECT BRUSH "SILVER LINE" TRIANGLE LINER

Synthetikhaar Auslese gold

Dreieck-Liner
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, silber lackiert

Selected synthetic hair gold

Triangle liner
Nickel plated brass ferrule
Short, silver lacquered

• Für Acryl- und Ölmalerei 
• Für Aquarellanwendungen 
• Bestens geeignet für Gouache und 
Tempera 
• Für perfekt definierte und sehr feine 
Pinselstriche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme 
• Sowohl feine als auch breite Pinselstriche 
in nur einem Zug möglich 

• For acrylic and oil painting 
• For water colour applications 
• Perfect for gouache and tempera 
• For perfect defined and very fine brush 
strokes 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity 
• Both fine and thick lines in only one 
stroke possible 

 4 6 8 10 12

4,4 4,7 6,4 7,8 8,6

11,0 14,0 16,0 22,0 26,0
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[851L] 
EFFEKTPINSEL "SILVER LINE" REHFUSS-STUPPER
EFFECT BRUSH "SILVER LINE" STIPPLER

Synthetikhaar Auslese gold

Rehfuß-Stupper
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, silber lackiert

Selected synthetic hair gold

Stippler
Nickel plated brass ferrule
Short, silver lacquered

• Für Acryl- und Ölmalerei 
• Für Aquarellanwendungen 
• Bestens geeignet für Gouache und 
Tempera 
• Für Stupf- und Schabloniertechniken 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme

• For acrylic and oil painting 
• For water colour applications 
• Perfect for gouache and tempera 
• For stippling and stenciling 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity

 6 8

3,9 5,1

8,0 10,0
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[4231L] 
EFFEKTPINSEL "SILVER LINE" FÄCHERFÖRMIG
EFFECT BRUSH "SILVER LINE" FAN

Synthetikhaar Auslese gold

Fächerförmig
Vernickelte Messingzwinge
Kurz, silber lackiert

Selected synthetic hair gold

Fan
Nickel plated brass ferrule
Short, silver lacquered

• Für Acryl- und Ölmalerei 
• Für Aquarellanwendungen 
• Bestens geeignet für Gouache und 
Tempera 
• Bestens geeignet für Fell- oder 
Graseffekte 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme 

• For acrylic and oil painting 
• For water colour applications 
• Perfect for gouache and tempera 
• Ideally used for grass or fur effects 
 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity

 4 10

10,5 11,7

29,5 43,0
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[71992] 
TRIGON ACRYLMALPINSEL, SYNTHETIK
TRIGON ACRYLIC BRUSH, SYNTHETIC

kräftig violette Synthetikfaser

Spitz Dreieckig
Dreieckige Nickelzwinge
Perlmutt Weiß lackierter FSC-Stiel

Pink colored synthetic fiber

Pointed triangular
Triangular nickel ferrule
Pearl white painted FSC handle

• Mehrdimensionale Effekte und kreative  
  Techniken umsetzen 
• Nass-in-Nass Technik anwenden 
• Farbschichten gezielt aufbauen 
• Weiche Übergänge durch Verblenden  
  erzeugen 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Robuster und strapazierfähiger Aufbau 
• Sehr gut zu reinigen 
• Ausgezeichnete Formstabilität 
• Vielseitige Formen in einem Pinsel  
  kombiniert

• Multidimensional effects and creative  
  techniques 
• Use the wet-on-wet technique 
• Build up layers of paint in precise fashion 
• Create soft and smooth transitions by  
  blending colors 
  
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Robust and hard-wearing construction 
• Very easy to clean 
• Excellent dimensional stability 
• Versatile shapes combined in one brush

 6 12 25

7,3 11,6 15,9

32 40 46
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[97501v16] 
KALLIGRAPHIE PINSEL RUND, SYNTHETIK HAAR
CALLIGRAPHY BRUSH ROUND, SYNTHETIC HAIR

Synthetikhaar gold

Rund, spitz
Vernickelte Messingzwinge
Kunststoffstiel, schwarz

Synthetic hair gold

Round, pointed
Nickel plated brass ferrule
Plastic handle, black

• Für feine Kalligraphie-Arbeiten 
• Für Aquarellanwendungen 
 
 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
• Aufgrund schräger Stielhalterung wird 
das Malen von Kalligraphie-Effekten  
erleichtert. 
• Hochwertige Synthetikfaser 
• Saubere Spitzenbildung 
• Exzellente Formbeständigkeit 
• Sehr gute Flüssigkeitsaufnahme 
 

• For fine calligraphy work 
• For aquarell applications 
 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
• Calligraphy works are much easier due to 
the angled handle 
• High quality synthetic filament 
• Exact tip 
• Excellent shape retention 
• Very good liquid holding capacity 
 
 

 5

3,5

17,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  
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SHAPE 
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APPLICATION

[978] 
ÖL-/ACRYLPINSEL RUND, SYNTHETIKHAAR AUSLESE
OIL/ACRYLIC BRUSH ROUND, SELECTED SYNTHETIC

Synthetikhaar Auslese gold

Rund, spitz
Vernickelte Messingzwinge
Lang, weiß lackiert

Selected synthetic hair gold

Round, pointed
Nickel plated brass ferrule
Long, white laquered

• Speziell entwickelt für Öl- und  
Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme 
 
 
 
 
 
 

• Special developed for oil and acrylic 
applications 
• For perfect defined brush strokes 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity 
 
 

 0 1 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

1,8 1,9 2,0 2,2 2,5 3,3 3,6 3,9 4,3 4,9 5,5 6,5 7,3 8,0

6,5 7,5 8,0 9,5 12,5 15,5 17,5 18,5 20,0 21,0 23,0 25,0 27,0 31,0
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BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[983] 
ÖL-/ACRYLPINSEL FLACH, SYNTHETIK AUSLESE
OIL/ACRYLIC BRUSH FLAT, SELECTED SYNTHETIC 

Synthetikhaar Auslese gold

Flach
Vernickelte Messingzwinge
Lang, weiß lackiert

Selected synthetic hair gold

Flat
Nickel plated brass ferrule
Long, white laquered

• Speziell entwickelt für Öl- und  
Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme 
 
 
 
 
 
 

• Special developed for oil and acrylic 
applications 
• For perfect defined brush strokes 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity 
 
 

 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

3,0 4,3 5,4 6,6 9,3 10,0 11,6 12,2 14,5 17,5 18,6 21,9 24,9

5,0 7,0 9,0 10,5 12,5 13,5 15,5 16,0 17,5 19,5 20,5 22,5 24,5



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[98318] 
ÖL-/ACRYLPINSEL KATZENZUNGE, SYNTHETIKHAAR
OIL/ACRYLIC BRUSH CAT'S TONGUE, SYNTHETIC

Synthetikhaar Auslese gold

Katzenzunge, spitz
Vernickelte Messingzwinge
Lang, weiß lackiert

Selected synthetic hair gold

Cat's tongue
Nickel plated brass ferrule
Long, white laquered

• Speziell entwickelt für Öl- und  
Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme 
 
 
 
 
 
 

• Special developed for oil and acrylic 
applications 
• For perfect defined brush strokes 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity 
 
 

 1 2 4 6 8 10 12 14 16 18 22 24

2,6 4,1 5,2 6,1 8,7 9,6 11,0 11,9 13,3 17,5 21,3 24,2

6,5 8,5 10,0 12,5 13,5 16,5 19,0 20,5 23,0 27,0 30,0 35,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[979] 
ÖL-/ACRYLPINSEL RUND, SYNTHETIK AUSLESE
OIL/ACRYLIC BRUSH ROUND, SELECTED SYNTHETIC 

Synthetikhaar Auslese dunkelrot

Rund, spitz
Vernickelte Messingzwinge
Lang, schwarz lack., Goldspitze

Selected synthetic hair dark 
red
Round, pointed
Nickel plated brass ferrule
Long, black laque., golden tip

• Speziell entwickelt für Öl- und  
Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme 
 
 
 
 
 
 

• Special developed for oil and acrylic 
applications 
• For perfect defined brush strokes 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity 
 
 

 1 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 36

2,1 2,1 2,4 3,1 3,3 3,6 3,9 4,6 4,9 5,6 6,6 8,4 10,1

8,5 9,5 12,0 14,0 15,0 17,0 18,5 19,5 21,5 21,6 25,0 31,0 34,0



PINSELGRÖSSE
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in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
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BESATZ  
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ZWINGE 
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[984] 
ÖL-/ACRYLPINSEL FLACH, SYNTHETIK AUSLESE
OIL/ACRYLIC BRUSH FLAT, SELECTED SYNTHETIC 

Synthetikhaar Auslese dunkelrot

Flach
Vernickelte Messingzwinge
Lang, schwarz lack., Goldspitze

Selected synthetic hair dark 
red
Flat
Nickel plated brass ferrule
Long, black laque., golden tip

• Speziell entwickelt für Öl- und  
Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme 
 
 
 
 
 
 

• Special developed for oil and acrylic 
applications 
• For perfect defined brush strokes 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity 
 
 

 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

3,0 4,3 5,4 6,6 9,3 10,0 11,6 12,2 14,5 17,5 18,6 21,9 24,9

5,0 7,0 9,0 10,5 12,5 13,5 15,5 16,0 17,5 19,5 20,5 22,5 24,5



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG
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MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[98418] 
ÖL-/ACRYLPINSEL KATZENZUNGE, SYNTHETIKHAAR
OIL/ACRYLIC BRUSH FILBERT, SYNTHETIC

Synthetikhaar Auslese dunkelrot

Katzenzunge, oval
Vernickelte Messingzwinge
Lang, schwarz lack., Goldspitze

Selected synthetic hair dark 
red
Filbert
Nickel plated brass ferrule
Long, black laque., golden tip

• Speziell entwickelt für Öl- und  
Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme 
 
 
 
 
 
 

• Special developed for oil and acrylic 
applications 
• For perfect defined brush strokes 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity 
 
 

 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

2,6 4,0 5,0 6,1 8,7 9,9 11,2 11,6 13,2 16,9 18,2 21,1 24,4

6,5 8,5 10,0 12,5 13,0 16,0 18,0 20,0 22,5 23,5 26,0 29,0 35,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 
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MATERIAL 

SHAPE 
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[9179] 
ÖL-/ACRYLSCHLEPPER, SYNTHETIK AUSLESE
OIL/ACRYLIC LINER, SELECTED SYNTHETIC 

Synthetikhaar Auslese dunkelrot

Schlepper
Vernickelte Messingzwinge
Lang, silber lackiert

Selected synthetic hair dark 
red
Liner
Nickel plated brass ferrule
Long, silver lacquered

• Speziell entwickelt für Öl- und  
Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte und langgezogene 
Pinselstriche ohne Absetzen 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Hervorragende Spannkraft 
• Sehr feine Spitze 
• Sehr hohe Farbaufnahmefähigkeit 
 
 
 
 
 
 

• Special developed for oil and acrylic 
applications 
• For perfect defined and long brush 
strokes without stopping 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Excellent elasticity 
• Very fine tip 
• Very good liquid holding capacity 
 

 2 6 10

1,8 2,7 3,4

19,0 23,0 27,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA
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BESATZ  
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STIEL 
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MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  
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[4273] 
ACRYLPINSEL FÄCHERFÖRMIG,  SYNTHETIKHAAR 
ACRYLIC FAN BRUSH,  SYNTHETIC HAIR

Synthetikhaar Auslese dunkelrot

Fächerförmig
Vernickelte Messingzwinge
Lang, schwarz matt lackiert

Selected synthetic hair dark 
red
Fan
Nickel plated brass ferrule
Long, black matt laquered

• Speziell entwickelt für Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Auch für pastose Medien gut geeignet 
 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
• Haarmischung aus unterschiedlichen 
Faserstärken für optimierte Elastizität und 
Farbaufnahme 
 
 

• Especially developed for acrylic 
applications 
• For perfect defined brush strokes 
• Also good suitable for pasty media 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good shape retention 
• Hair mixture of different fiber thickness for 
optimized elasticity and paint holding 
capacity

 2 4

5,5 6,5

15,0 21,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm
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[2134] 
ACRYL BREITPINSEL FLACH, SYNTHETIKHAAR
ACRYLIC MOTTLER BRUSH, SYNTHETIC HAIR

Synthetikhaar Auslese dunkelrot

Flach
Edelstahlblech
Flachpinselstiel, schwarz lack.

Selected synthetic hair dark 
red
Flat
Stainless steel plate
Mottler handle, black laquered

• Für Acrylanwendungen 
• Auch sehr gut zum Lasieren geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hohe Farbaufnahme 
• Sehr gute Formbeständigkeit und 
Elastizität 
• Hinterlässt keine Spuren beim Auftragen 
der Farbe 
• Sehr stabil durch die extra kurze 
Haarlänge 
 

• For acrylic applications 
• Perfect suitable for glazing 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High liquid holding capacity  
• Very good shape retention and elasticity 
• Does not leave any traces and marks 
• Very robust because of the extra short 
hair length 
 
 

 25 35 40 50 60 75 100 120

25,0 35,0 40,0 50,0 60,0 75,0 100,0 120,0

20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0
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[9975] 
ACRYLPINSEL RUND, INFINITY
ACRYLIC BRUSH ROUND, INFINITY

Synthetische Borste

Rund
Vernickelte Messingzwinge
Lang, blau maseriert lackiert

Synthetic bristle

Round
Nickel plated brass ferrule
Long, blue marbeled laquered

• Speziell entwickelt für Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Für große Flächen sehr gut geeignet 
 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr hohe Elastizität 
• Auf Schluss gearbeitet 
• Sehr robust 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
 
 

• Special developed for acrylic applications 
• For perfect defined brush strokes 
• Perfect on large surfaces 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very high elasticity 
• Interlocked 
• Very resistant 
• Very good shape retention

 1 2 4 8 10 12 16 20 24 28

3,5 3,6 4,2 6,0 7,0 8,0 10,0 12,0 14,0 16,0

12,0 13,0 16,0 21,0 23,0 26,0 32,0 35,0 39,0 42,0
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[997] 
ACRYLPINSEL FLACH,  INFINITY
ACRYLIC BRUSH FLAT,  INFINITY 

Synthetische Borste

Flach
Vernickelte Messingzwinge
Lang, blau maseriert lackiert

Synthetic bristle

Flat
Nickel plated brass ferrule
Long, blue marbeled laquered

• Speziell entwickelt für Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Für große Flächen sehr gut geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr hohe Elastizität 
• Auf Schluss gearbeitet 
• Sehr robust 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
 
 
 

• Special developed for acrylic applications 
• For perfect defined brush strokes 
• Perfect on large surfaces 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very high elasticity  
• Interlocked 
• Very resistant 
• Very good shape retention 
 

 1 2 4 6 8 12 16 20 22 24 28 32 36 40

4,5 5,8 6,4 7,0 10,0 12,0 15,8 20,0 22,3 26,0 29,0 35,0 40,0 47,0

10,0 13,0 16,0 17,0 21,0 24,0 29,0 33,0 36,0 38,0 41,0 42,0 50,0 57,0
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[9971] 
ACRYLPINSEL FLACH KURZ,  INFINITY
ACRYLIC BRUSH BRIGHT,  INFINITY 

Synthetische Borste

Flach kurz
Vernickelte Messingzwinge
Lang, blau maseriert lackiert

Synthetic bristle

Bright
Nickel plated brass ferrule
Long, blue marbeled laquered

• Speziell entwickelt für Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Für große Flächen sehr gut geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr hohe Elastizität 
• Auf Schluss gearbeitet 
• Sehr robust 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
 
 
 

• Special developed for acrylic applications 
• For perfect defined brush strokes 
• Perfect on large surfaces 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very high elasticity  
• Interlocked 
• Very resistant 
• Very good shape retention 
 

 1 2 4 6 8 12 16 20 24 28 32 36 40

4,5 5,8 6,4 7,0 10,0 12,0 15,8 20,0 26,0 29,0 35,0 40,0 47,0

4,5 6,5 9,0 10,0 13,0 16,0 21,0 23,0 28,0 32,0 37,0 40,0 43,0
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in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG
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[99718] 
ACRYLPINSEL FILBERT,  INFINITY
ACRYLIC BRUSH FILBERT,  INFINITY 

Synthetische Borste

Filbert
Vernickelte Messingzwinge
Lang, blau maseriert lackiert

Synthetic bristle

Filbert
Nickel plated brass ferrule
Long, blue marbeled laquered

• Speziell entwickelt für Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Für große Flächen sehr gut geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr hohe Elastizität 
• Auf Schluss gearbeitet 
• Sehr robust 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
 
 
 

• Special developed for acrylic applications 
• For perfect defined brush strokes 
• Perfect on large surfaces 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very high elasticity  
• Interlocked 
• Very resistant 
• Very good shape retention 
 

 1 2 4 6 8 12 16 20 24 28 32 36 40

4,5 5,8 6,4 6,6 9,6 11,4 15,4 20,0 25,0 29,0 35,0 39,2 46,3

10,0 13,0 16,0 17,0 21,0 24,0 29,0 33,0 36,0 41,0 45,0 50,0 57,0
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in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

[9947] 
FALBEX-ACRYLPINSEL FLACH KURZ GEARBEITET
FALBEX-ACRYLIC BRUSH, FLAT WITH SHORTER HAIR

Falbex Synthetikfaser

Flach
Vernickelte Messingzwinge
Lang, rot maseriert lackiert

Falbex synthetic filament

Flat
Nickel plated brass ferrule
Long, red visible wood grain

• Kürzere Haarlänge 
• Speziell entwickelt für pastose  
  Acrylfarben 
• Für definierte Pinselstriche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr robust 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
 
 
 
 
 

• shorter hair length  
• Especially developed for pastose acrylic    
  paints 
• For perfect defined brush strokes 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very resistant 
• Very good shape retention  
 
 

 14 16 20 22 24 26 28

13,5 14,3 17,0 19,7 23,0 24,8 28,5

9,0 10,0 12,0 13,0 15,0 17,0 18,0
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[9302] 
ÖLMALPINSEL MEISTERKLASSE KOLINEX
OIL BRUSH MEISTERKLASSE KOLINEX

Kolinex Synthetikhaar

Rund, spitz
Vernickelte Messingzwinge
Lang, mahagoni

Kolinex synthetic hair

Round, pointed
Nickel plated brass ferrule
Long, mahogany 

• Für Ölmalerei und pastose Medien 
• Für feinste Details 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr dünne, feine Spitze 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Synthetikhaar Auslese, die dem 
Kolinskyhaar in Elastizität und 
Farbaufnahme perfekt nachgebildet ist 
 
 
 
 

• For oil painting and pasty media 
• For very fine details 
• For highest standards 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very thin, fine tip 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
• Selected synthetic hair which is perfectly 
imitated to the Kolinsky hair in elasticity 
and liquid holding capacity 
 

 0 1 2 4 6 8 10 12 16 20 24 28 32

1,6 1,9 2,1 2,4 3,0 3,4 3,7 4,3 5,5 6,5 8,1 9,0 10,1

7,5 8,0 9,5 12,0 15,5 17,0 18,0 20,0 23,0 25,0 31,0 32,0 34,0
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[9318] 
ÖLMALPINSEL MEISTERKLASSE KOLINEX
OIL BRUSH MEISTERKLASSE KOLINEX

Kolinex Synthetikhaar

Flach
Vernickelte Messingzwinge
Lang, mahagoni

Kolinex synthetic hair

Flat
Nickel plated brass ferrule
Long, mahogany

• Für Ölmalerei und pastose Medien 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Malkante 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Synthetikhaar Auslese, die dem 
Kolinskyhaar in Elastizität und 
Farbaufnahme perfekt nachgebildet ist 
 
 
 
 

• For oil painting and pasty media 
• For perfect defined brush strokes 
• For highest standards 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Exact painting edge 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
• Selected synthetic hair which is perfectly 
imitated to the Kolinsky hair in elasticity 
and liquid holding capacity 
 
 

 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 36

4,1 5,2 6,4 8,7 9,8 11,3 13,7 14,2 17,4 19,2 22,1 25,5 38,0

7,0 9,0 10,5 12,0 13,0 15,0 16,0 17,0 19,0 20,0 22,0 24,0 36,0
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in mm
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[9303] 
ÖLMALPINSEL MEISTERKLASSE KOLINEX
OIL BRUSH MEISTERKLASSE KOLINEX

Kolinex Synthetikhaar

Katzenzunge, oval
Vernickelte Messingzwinge
Lang, mahagoni

Kolinex synthetic hair

Filbert
Nickel plated brass ferrule
Long, mahogany 

• Für Ölmalerei und pastose Medien 
• Für feinste Details 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte Malkante 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Synthetikhaar Auslese, die dem 
Kolinskyhaar in Elastizität und 
Farbaufnahme perfekt nachgebildet ist 
 
 
 
 

• For oil painting and pasty media 
• For very fine details 
• For highest standards 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Exact painting edge 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
• Selected synthetic hair which is perfectly 
imitated to the Kolinsky hair in elasticity 
and liquid holding capacity 
 

 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

4,3 5,0 6,0 8,6 9,8 11,0 13,0 14,5 17,5 19,5 21,5 25,0

8,0 10,0 11,5 12,5 15,0 17,0 18,5 21,0 23,5 26,0 29,0 35,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[9313] 
FÄCHERPINSEL MEISTERKLASSE KOLINEX
FAN BRUSH MEISTERKLASSE KOLINEX

Kolinex Synthetikhaar

Fächerförmig
Vernickelte Messingzwinge
Lang, mahagoni

Kolinex synthetic hair

Fan
Nickel plated brass ferrule
Long, mahogany 

• Für Aquarellanwendungen und alle 
flüssigen Medien 
• Für feinste Details 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr dünne, feine Spitze 
• Sehr hohe Elastizität 
• Äußerst hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Perfekte Formbeständigkeit 
• Synthetikhaar Auslese, die dem 
Kolinskyhaar in Elastizität und 
Farbaufnahme perfekt nachgebildet ist 
 
 
 
 

• For water colour applications and all 
liquid media 
• For very fine details 
• For highest standards 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very thin, fine tip 
• Very high elasticity 
• Very high liquid holding capacity 
• Perfect shape retention 
• Selected synthetic hair which is perfectly 
imitated to the Kolinsky hair in elasticity 
and liquid holding capacity 
 

 2 6 8 10

7,7 11,0 12,7 16,0

20,0 28,0 30,0 35,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[9925] 
ÖLMALPINSEL RUND, MONGLON SYNTHETIKHAAR
OIL BRUSH ROUND, MONGLON SYNTHETIC HAIR

Monglon Synthetikhaar

Rund, spitz
Vernickelte Messingzwinge
Lang, walnuss lackiert

Monglon synthetic hair

Round, pointed
Nickel plated brass ferrule 
Long, walnut lacquered

• Perfekt für professionelle Ölmalerei 
• Auch für Acrylmalerei sehr gut geeignet 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Beste Farbaufnahmefähigkeit durch eine 
spezielle Oberflächenbehandlung der 
Haare 
• Sehr gute Sprungkraft und 
ausgezeichnete Formbeständigkeit 
 
 
 
 
 

• Perfect for professional oil painting 
• Also for acrylic painting very suitable 
• For highest demands 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Best liquid holding capacity by a special 
surface treatment of the hair 
• Very high elasticity and excellent shape 
retention 
 
 
 

 4 6 8 10 12

3,8 4,7 6,6 7,9 8,9

12,0 14,0 19,0 22,0 23,8



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[99218] 
ÖLMALPINSEL KATZENZUNGE, MONGLON
OIL BRUSH CAT´S TONGUE, MONGLON SYNTHETIC

Monglon Synthetikhaar

Katzenzunge, spitz
Vernickelte Messingzwinge
Lang, walnuss lackiert

Monglon synthetic hair

Cat´s tongue, pointed
Nickel plated brass ferrule 
Long, walnut lacquered

• Perfekt für professionelle Ölmalerei 
• Auch für Acrylmalerei sehr gut geeignet 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Beste Farbaufnahmefähigkeit durch eine 
spezielle Oberflächenbehandlung der 
Haare 
• Sehr gute Sprungkraft und 
ausgezeichnete Formbeständigkeit 
 
 
 
 
 

• Perfect for professional oil painting 
• Also for acrylic painting very suitable 
• For highest demands 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Best liquid holding capacity by a special 
surface treatment of the hair 
• Very high elasticity and excellent shape 
retention 
 
 
 

 4 6 8 10 12 16 20

6,5 8,5 10,0 11,5 14,0 19,0 25,0

11,0 12,0 16,0 18,0 22,0 26,0 34,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[992] 
ÖLMALPINSEL FLACH, MONGLON SYNTHETIKHAAR
OIL BRUSH BRIGHT, MONGLON SYNTHETIC HAIR

Monglon Synthetikhaar

Flach
Vernickelte Messingzwinge
Lang, walnuss lackiert

Monglon synthetic hair

Bright
Nickel plated brass ferrule 
Long, walnut lacquered

• Perfekt für professionelle Ölmalerei 
• Auch für Acrylmalerei sehr gut geeignet 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Beste Farbaufnahmefähigkeit durch eine 
spezielle Oberflächenbehandlung der 
Haare 
• Sehr gute Sprungkraft und 
ausgezeichnete Formbeständigkeit 
 
 
 
 
 

• Perfect for professional oil painting 
• Also for acrylic painting very suitable 
• For highest demands 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Best liquid holding capacity by a special 
surface treatment of the hair 
• Very high elasticity and excellent shape 
retention 
 
 
 

 4 6 8 10 12 16 20

6,5 8,5 10,0 11,5 14,0 19,0 25,0

8,0 9,0 11,0 12,0 15,0 23,0 24,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[4292] 
ÖLMALPINSEL FÄCHERFÖRMIG, MONGLON
OIL BRUSH FAN, MONGLON SYNTHETIC HAIR

Monglon Synthetikhaar

Fächerförmig
Vernickelte Messingzwinge
Lang, walnuss lackiert

Monglon synthetic hair

Fan
Nickel plated brass ferrule 
Long, walnut lacquered

• Perfekt für professionelle Ölmalerei 
• Auch für Acrylmalerei sehr gut geeignet 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Beste Farbaufnahmefähigkeit durch eine 
spezielle Oberflächenbehandlung der 
Haare 
• Sehr gute Sprungkraft und 
ausgezeichnete Formbeständigkeit 
 
 
 
 
 

• Perfect for professional oil painting 
• Also for acrylic painting very suitable 
• For highest demands 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Best liquid holding capacity by a special 
surface treatment of the hair 
• Very high elasticity and excellent shape 
retention 
 
 
 

 8

48,0

17,5



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[9955] 
ÖL-ACRYLPINSEL RUND,  BRISLON 
OIL-ACRYLIC BRUSH ROUND,  BRISLON 

Brislon synthetische Borste mit 
Fahne
Rund, spitz
Vernickelte Messingzwinge
Lang, schwarz-matt lackiert

Brislon multitip synthetic bristle

Round, pointed
Nickel plated brass ferrule
Long, black matt laquered

• Speziell entwickelt für Öl- und 
Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Auch für pastose Medien gut geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hohe Elastizität 
• Sehr feine, mehrgliedrige Spitzen / 
künstliche Fahne 
• Sehr hohe Farbaufnahmefähigkeit durch 
Hohlkanalfaser 
• Länger haltbar als Naturborste 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
 
 
 

• Special developed for oil and acrylic 
applications 
• For perfect defined brush strokes 
• Also good suitable for pasty media 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High elasticity  
• Very fine multiple tip / artificial flag 
• Very high liquid holding capacity due to 
hollow canal fiber 
• More durable than natural bristle 
• Very good shape retention 
 

 2 4 6 8 10 12 14 16 20

3,3 3,4 4,0 5,9 7,0 8,0 10,0 11,6 13,4

11,0 13,0 14,0 19,0 22,0 25,0 31,0 35,0 39,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[995] 
ÖL-ACRYLPINSEL FLACH,  BRISLON 
OIL-ACRYLIC BRUSH FLAT,  BRISLON 

Brislon synthetische Borste mit 
Fahne
Flach
Vernickelte Messingzwinge
Lang, schwarz-matt lackiert

Brislon multitip synthetic bristle

Flat
Nickel plated brass ferrule
Long, black matt laquered

• Speziell entwickelt für Öl- und 
Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Auch für pastose Medien gut geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hohe Elastizität 
• Sehr feine, mehrgliedrige Spitzen / 
künstliche Fahne 
• Sehr hohe Farbaufnahmefähigkeit durch 
Hohlkanalfaser 
• Länger haltbar als Naturborste 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
 
 
 

• Special developed for oil and acrylic 
applications 
• For perfect defined brush strokes 
• Also good suitable for pasty media 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High elasticity  
• Very fine multiple tip / artificial flag 
• Very high liquid holding capacity due to 
hollow canal fiber 
• More durable than natural bristle 
• Very good shape retention 
 

 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

4,4 6,1 6,2 6,8 10,3 12,3 15,7 20,2 21,6 24,8 29,1 34,5

9,0 12,0 15,0 18,0 20,0 24,0 29,0 33,0 38,0 38,0 41,0 43,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[99518] 
ÖL-ACRYLPINSEL KATZENZUNGE OVAL,  BRISLON 
OIL-ACRYLIC BRUSH FILBERT,  BRISLON 

Brislon synthetische Borste mit 
Fahne
Katzenzunge oval
Vernickelte Messingzwinge
Lang, schwarz-matt lackiert

Brislon multitip synthetic bristle

Filbert
Nickel plated brass ferrule
Long, black matt laquered

• Speziell entwickelt für Öl- und 
Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Auch für pastose Medien gut geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hohe Elastizität 
• Sehr feine, mehrgliedrige Spitzen / 
künstliche Fahne 
• Sehr hohe Farbaufnahmefähigkeit durch 
Hohlkanalfaser 
• Länger haltbar als Naturborste 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
 
 
 

• Special developed for oil and acrylic 
applications 
• For perfect defined brush strokes 
• Also good suitable for pasty media 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High elasticity  
• Very fine multiple tip / artificial flag 
• Very high liquid holding capacity due to 
hollow canal fiber 
• More durable than natural bristle 
• Very good shape retention 
 

 4 6 8 10 12 14 16 20 22 24

5,8 6,1 6,7 10,1 12,2 15,2 19,5 24,9 28,7 33,7

12,0 15,0 18,0 21,0 22,0 28,0 34,0 38,0 40,0 43,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[9958] 
ÖL-ACRYLPINSEL SCHRÄG,  BRISLON 
OIL-ACRYLIC BRUSH ANGULAR,  BRISLON 

Brislon synthetische Borste mit 
Fahne
schräg
Vernickelte Messingzwinge
Lang, schwarz-matt lackiert

Brislon multitip synthetic bristle

angular
Nickel plated brass ferrule
Long, black matt laquered

• Speziell entwickelt für Öl- und 
Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Auch für pastose Medien gut geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hohe Elastizität 
• Sehr feine, mehrgliedrige Spitzen / 
künstliche Fahne 
• Sehr hohe Farbaufnahmefähigkeit durch 
Hohlkanalfaser 
• Länger haltbar als Naturborste 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
 
 
 

• Special developed for oil and acrylic 
applications 
• For perfect defined brush strokes 
• Also good suitable for pasty media 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High elasticity  
• Very fine multiple tip / artificial flag 
• Very high liquid holding capacity due to 
hollow canal fiber 
• More durable than natural bristle 
• Very good shape retention 
 

 4 6 8 10 12 14 16 20

5,9 6,6 6,9 10,0 12,4 16,1 20,9 26,5

8,0 10,0 10,0 12,0 15,0 19,0 25,0 32,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[4295] 
ÖL-ACRYLPINSEL FÄCHERFÖRMIG,  BRISLON 
OIL-ACRYLIC FAN BRUSH,  BRISLON 

Brislon synthetische Borste mit 
Fahne
Fächerförmig
Vernickelte Messingzwinge
Lang, schwarz-matt lackiert

Brislon multitip synthetic bristle

Fan
Nickel plated brass ferrule
Long, black matt laquered

• Speziell entwickelt für Öl- und 
Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Auch für pastose Medien gut geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hohe Elastizität 
• Sehr feine, mehrgliedrige Spitzen / 
künstliche Fahne 
• Sehr hohe Farbaufnahmefähigkeit durch 
Hohlkanalfaser 
• Länger haltbar als Naturborste 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
 
 
 

• Special developed for oil and acrylic 
applications 
• For perfect defined brush strokes 
• Also good suitable for pasty media 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High elasticity  
• Very fine multiple tip / artificial flag 
• Very high liquid holding capacity due to 
hollow canal fiber 
• More durable than natural bristle 
• Very good shape retention 
 

 2 6 8 10

40,0 60,0 70,0 80,0

20,0 28,0 34,0 40,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[2195] 
ÖL-ACRYL BREITPINSEL,  BRISLON 
OIL-ACRYLIC VARNISH BRUSH,  BRISLON 

Brislon synthetische Borste mit 
Fahne
Flach
Edelstahlblech
Clairet, schwarz-matt lackiert

Brislon multitip synthetic bristle

Flat
Stainless steel plate
Clairet, black matt laquered

• Speziell entwickelt für Öl- und 
Acrylanwendungen 
• Für perfekt definierte Pinselstriche 
• Auch für pastose Medien gut geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hohe Elastizität 
• Sehr feine, mehrgliedrige Spitzen / 
künstliche Fahne 
• Sehr hohe Farbaufnahmefähigkeit durch 
Hohlkanalfaser 
• Länger haltbar als Naturborste 
• Sehr gute Formbeständigkeit 
 
 
 

• Special developed for oil and acrylic 
applications 
• For perfect defined brush strokes 
• Also good suitable for pasty media 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High elasticity  
• Very fine multiple tip / artificial flag 
• Very high liquid holding capacity due to 
hollow canal fiber 
• More durable than natural bristle 
• Very good shape retention 
 

 25 50 75 100

25,0 49,0 73,0 98,0

38,0 43,0 54,0 60,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[11165] 
SCHLUSSKÜNSTLERPINSEL MEISTERKLASSE
INTERLOCKED BRUSH MEISTERKLASSE

Borste, weiß gebleicht

Rund, spitz
Vernickelte Messingzwinge
Lang, mahagoni lackiert

Hog bristle bleached

Round, pointed
Nickel plated brass ferrule 
Long, mahogany lacquered

• Perfekt für professionelle Ölmalerei 
• Auch für pastose Medien sehr gut 
geeignet 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Beste Farbaufnahmefähigkeit 
• Auf Schluss gearbeitet für perfekte 
Formbeständigkeit 
• Sehr hohe Elastizität 
 
 
 
 
 

• Perfect for professional oil painting 
• Also for impasto media very suitable 
• For highest demands 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Best liquid holding capacity 
• Interlocked for perfect shape retention 
• Very high elasticity 
 
 
 

 8 12 16 20

5,0 7,7 10,5 14,0

19,0 26,0 33,0 39,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[1116] 
SCHLUSSKÜNSTLERPINSEL MEISTERKLASSE
INTERLOCKED BRUSH MEISTERKLASSE

Borste, weiß gebleicht

Flach, auf Schluss
Vernickelte Messingzwinge
Lang, mahagoni lackiert

Hog bristle bleached

Flat, interlocked
Nickel plated brass ferrule 
Long, mahogany lacquered

• Perfekt für professionelle Ölmalerei 
• Auch für pastose Medien sehr gut 
geeignet 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Beste Farbaufnahmefähigkeit 
• Auf Schluss gearbeitet für perfekte 
Formbeständigkeit 
• Sehr hohe Elastizität 
 
 
 
 
 

• Perfect for professional oil painting 
• Also for impasto media very suitable 
• For highest demands 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Best liquid holding capacity 
• Interlocked for perfect shape retention 
• Very high elasticity 
 
 
 

 6 8 10 12 16 20 24

7,0 8,9 11,0 13,2 19,9 23,9 31,3

12,0 15,0 18,0 19,0 26,0 28,0 34,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[111618] 
SCHLUSSKÜNSTLERPINSEL MEISTERKLASSE
INTERLOCKED BRUSH MEISTERKLASSE

Borste, weiß gebleicht

Katzenzunge, lang
Vernickelte Messingzwinge
Lang, mahagoni lackiert

Hog bristle bleached

Egbert
Nickel plated brass ferrule 
Long, mahogany lacquered

• Perfekt für professionelle Ölmalerei 
• Auch für pastose Medien sehr gut 
geeignet 
• Für höchste Ansprüche 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Beste Farbaufnahmefähigkeit 
• Auf Schluss gearbeitet für perfekte 
Formbeständigkeit 
• Sehr hohe Elastizität 
 
 
 
 
 

• Perfect for professional oil painting 
• Also for impasto media very suitable 
• For highest demands 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Best liquid holding capacity 
• Interlocked for perfect shape retention 
• Very high elasticity 
 
 
 

 6 8 10 12 16 20 24

7,0 8,6 11,1 13,1 19,5 23,7 31,4

19,0 23,0 27,0 32,0 41,0 48,0 55,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[11135] 
SCHLUSSKÜNSTLERPINSEL RUND, BORSTE
INTERLOCKED BRUSH ROUND, BRISTLE

Borste, weiß gebleicht

Rund, auf Schluss
Vernickelte Messingzwinge
Lang, naturlackiert

Hog bristle bleached

Round, interlocked
Nickel plated brass ferrule 
Long, natural lacquered

• Perfekt für Ölmalerei 
• Auch für pastose Medien gut geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr robust 
• Sehr gute Farbaufnahmefähigkeit 
• Auf Schluss gearbeitet für sehr gute 
Formbeständigkeit 
 
 
 
 
 

• Perfect for oil painting 
• Also for pasty media suitable 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very robust 
• Very good liquid holding capacity 
• Interlocked for very good shape retention 
 
 
 
 

 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

2,5 3,2 4,0 5,5 6,7 7,9 8,5 10,4 12,5 13,9 16,3 18,6

13,0 15,0 18,0 21,0 24,0 27,0 31,0 34,0 37,0 40,0 43,0 47,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[1113] 
SCHLUSSKÜNSTLERPINSEL FLACH, BORSTE
INTERLOCKED BRUSH FLAT, BRISTLE

Borste, weiß gebleicht

Flach, auf Schluss
Vernickelte Messingzwinge
Lang, naturlackiert

Hog bristle bleached

Flat, interlocked
Nickel plated brass ferrule 
Long, natural lacquered

• Perfekt für Ölmalerei 
• Auch für pastose Medien gut geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr robust 
• Sehr gute Farbaufnahmefähigkeit 
• Auf Schluss gearbeitet für sehr gute 
Formbeständigkeit 
 
 
 
 
 

• Perfect for oil painting 
• Also for pasty media suitable 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very robust 
• Very good liquid holding capacity 
• Interlocked for very good shape retention 
 
 
 
 

 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 28 30

4,2 5,2 7,1 9,5 10,5 12,8 16,8 20,3 23,0 23,2 28,1 34,0 38,0 40,0

7,0 11,0 12,0 16,0 17,0 18,0 23,0 24,0 27,0 28,0 30,0 34,0 42,0 45,0





PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[13141] 
BREITPINSEL, FLACH BORSTE FALB
MOTTLER BRUSH, HOG BRISTLE BRIGHT

Borste falb

Flach
Wulstblech
Flachpinselstiel, roh

Hog bristle bright

Flat
Sheet metal
Mottler handle, raw

• Für Grundierungen  
• Für pastose Farben 
• Für Klebstoffe und Lacke 
• Ideal zum Firnissen 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Lange Lebensdauer 
• Sehr robust 
• Sehr hohe handgefertigte Qualität 
 
 
 
 
 
 
 

• For primer 
• For impasto colours  
• For adhesives and lacquer 
• Perfect for varnishing 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Long lifetime 
• Very robust 
• Best handmade quality 
 
 
 
 

inch 1/2 3/4 1" 1.5 2" 3" 3.5

13,1 19,3 23,0 34,7 48,3 72,4 87,5

23,0 25,0 27,0 28,0 30,0 34,0 36,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[601939] 
BREITPINSEL GERADE 6. STÄRKE, REINE BORSTE
MOTTLER STRAIGHT, NATURAL BRISTLE

Borste falb

Flach
Weißblech gefalzt
Flachpinselstiel, roh

Hog bristle bright

Flat
Tin plate welted
Mottler handle, raw

• Zur effektvollen Gestaltung 
• Zum Verwischen verschiedener Farben 
• Zum Grundieren 
• Für Öl- und Acrylmalerei 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr lange falbe Borste 
• Hohe Farbaufnahme 
• Hochwertiger Buchenholzstiel 
 
 

• For effect painting 
• For smudging / blending different colors  
• For priming 
• For oil- and acrylpainting 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very long hog bristle 
• High water holding capacity 
• High quality beechwood handle

in inch 70 80 100

70 80 100

55 55 65



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[1350] 
MODLER FLACH, BORSTE FALB
MOTTLER BRUSH FLAT, HOG BRISTLE BRIGHT

Borste falb

Flach
Nickelblech, gefalzt
Paddelstiel, roh

Hog bristle bright

Flat
Nickel sheet welted
Paddle handle, raw

• Für Holzimitationen 
• Zum Kreieren von Effekten 
• Zur Verarbeitung von Lasurfarben 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Schnelles Kreieren von Effekten 
• Lange Lebensdauer 
• Sehr robust 
 
 
 
 
 
 
 

• For wood imitations 
• For creating special effects 
• For processing of glazing colours  
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Fast creating of effects 
• Long lifetime 
• Very robust 
 
 
 
 

inch 1 1.5 2 2.5 3 4 5" 6"

26,0 35,0 48,8 61,2 73,7 98,2 123,3 152,9

27,0 30,0 31,0 33,0 34,0 40,0 45,0 46,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[1101] 
BREITPINSEL GRANDISSIMO NATURA GERADE
MOTTLER GRANDISSIMO NATURA STRAIGHT

Borste weiß gebleicht, 90% 
TOPS
Flach
Wulstblech
Flachpinselstiel lang, lackiert

Hog bristle bleached, 90% 
TOPS
Flat
Sheet metal
Mottler handle long, lacquered

• Für großflächigen Farbauftrag 
• Perfekt zum Grundieren geeignet 
• Zur effektvollen Gestaltung 
• Für die Verarbeitung pastoser Medien 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hochwertige Borste mit 90% TOPS 
• Sehr gute Farbaufnahme 
• Natürlicher Pinselverlauf wird beim Malen 
sichtbar 
 
 
 

• For spreading paint on large surfaces 
• Perfect for priming suitable 
• For effect painting 
• For impasto media 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High quality bristle with 90% TOPS 
• Very good paint holding capacity 
• Natural brush stroke is recognized while 
painting 

in inch 2" 3"

50,0 75,0

50,0 55,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[1102] 
BREITPINSEL GRANDISSIMO NATURA SCHRÄG
MOTTLER GRANDISSIMO NATURA ANGULAR

Borste weiß gebleicht, 90% 
TOPS
Schräg
Wulstblech
Flachpinselstiel lang, lackiert

Hog bristle bleached, 90% 
TOPS
Angular
Sheet metal
Mottler handle long, lacquered

• Für großflächigen Farbauftrag 
• Perfekt zum Grundieren geeignet 
• Zur effektvollen Gestaltung 
• Zum Erzeugen von Kalligraphie-Effekten 
• Für die Verarbeitung pastoser Medien 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hochwertige Borste mit 90% TOPS 
• Sehr gute Farbaufnahme 
• Natürlicher Pinselverlauf wird beim Malen 
sichtbar 
 
 
 

• For spreading paint on large surfaces 
• Perfect for priming suitable 
• For effect painting 
• For creating calligraphy effects 
• For impasto media 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High quality bristle with 90% TOPS 
• Very good paint holding capacity 
• Natural brush stroke is recognized while 
painting 

in inch 2" 3"

50,0 75,0

40/50 40/55



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[1103] 
BREITPINSEL GRANDISSIMO NATURA BOMBIERT
MOTTLER GRANDISSIMO NATURA OVAL

Borste weiß gebleicht, 90% 
TOPS
Bombiert
Wulstblech
Flachpinselstiel lang, lackiert

Hog bristle bleached, 90% 
TOPS
Oval
Sheet metal
Mottler handle long, lacquered

• Für großflächigen Farbauftrag 
• Zum Kreieren von kreisförmigen Effekten 
• Zur effektvollen Gestaltung 
• Für eine leichte und harmonische 
Linienführung 
• Für die Verarbeitung pastoser Medien 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hochwertige Borste mit 90% TOPS 
• Sehr gute Farbaufnahme 
• Natürlicher Pinselverlauf wird beim Malen 
sichtbar 
 
 
 

• For spreading paint on large surfaces 
• Perfect for creating circular effects 
• For effect painting 
• For easy and smooth paint performance 
• For impasto media 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High quality bristle with 90% TOPS 
• Very good paint holding capacity 
• Natural brush stroke is recognized while 
painting 

in inch 2" 3"

50,0 75,0

50,0 55,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  
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[1106] 
RUNDPINSEL GRANDISSIMO NATURA OVAL
ROUND BRUSH GRANDISSIMO NATURA OVAL

Borste weiß gebleicht, 90% 
TOPS
Rund, oval
Nickelkapsel
Poucestiel kurz, lackiert

Hog bristle bleached, 90% 
TOPS
Round, oval
Nickel capsuel
Pouce handle kurz, lacquered

• Für großflächigen Farbauftrag 
• Zum Kreieren von kreisförmigen Effekten 
• Zur effektvollen Gestaltung 
• Für die Verarbeitung pastoser Medien 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hochwertige Borste mit 90% TOPS 
• Sehr gute Farbaufnahme 
• Natürlicher Pinselverlauf wird beim Malen 
sichtbar 
 
 
 

• For spreading paint on large surfaces 
• Perfect for creating circular effects 
• For effect painting 
• For impasto media 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• High quality bristle with 90% TOPS 
• Very good paint holding capacity 
• Natural brush stroke is recognized while 
painting 

in inch 20 25 30

20,0 25,0 28,0

43,0 48,0 53,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  
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[913142] 
BREITPINSEL, FLACH SYNTHETISCHE BORSTE 
FLATBRUSH, SYNTHETIC BRISTLE BRIGHT

Synthethische Borste Brislex

Flach
Wulstblech
Flachpinselstiel, roh

Synthetic bristle Brislex

Flat
Sheet metal
Mottler handle, raw

• Für Grundierungen  
• Für pastose Farben 
• Für Klebstoffe und Lacke 
• Ideal zum Firnissen 
 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Lange Lebensdauer 
• Sehr robust 
 
 
 
 
 
 
 

• For primer 
• For impasto colours  
• For adhesives and lacquer 
• Perfect for varnishing 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Long lifetime 
• Very robust 
 
 
 
 

inch 1" 2" 3" 4"

25,0 50,0 75,0 100

34,0 40,0 46,0 48,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[610444] 
ACRYLPINSEL FILBERT,  INFINITY
ACRYLIC BRUSH FILBERT,  INFINITY 

Brislex 
Synthetikborste
Flach
Weißblech
Flachpinselstiel, roh

Brislex 
synthetic bristle
Flat
Sheet metal
Mottler handle, raw

• Zum Vertreiben von allen Farbtypen 
• Als Finishpinsel für die Wandgestaltung 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hohe Stärke für verbesserte 
Farbaufnahme 
• Kein Aufquellen wie Naturborste dadurch 
sauberes Streichergebnis 
• Gleichmäßige Farbabgabe 
• Sehr leicht zu reinigen 
• Lösungsmittelbeständig 
• Beste Anpassung an alle Untergründe 
• Extrem gutes Preis-Leistungs-Verhältnis 
 
 
 

• For the application of all color types 
• Perfect as a finish brush 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Higher thickness for better liquid holding 
capacity  
• No swell as with natural bristle thereby 
clear painting result 
• Even paint performance 
• Very easy to clean 
• Solvent resistant 
• Adjusts smoothly to different surfaces 
• Very good price-perfomance-ratio

 25 35 50

12,0 13,5 14,5

33,0 35,0 38,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA
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BESATZ  
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MATERIAL 
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[610445] 
ACRYLPINSEL FILBERT,  INFINITY
ACRYLIC BRUSH FILBERT,  INFINITY 

Brislex 
Synthetikborste
Schräg
Weißblech
Flachpinselstiel, roh

Brislex 
synthetic bristle
Angular
Sheet metal
Mottler handle, raw

• Zum Vertreiben von allen Farbtypen 
• Als Finishpinsel für die Wandgestaltung 
• Perfekt für Kanten und Ecken 
• Hervorragend geeignet als Fensterpinsel 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Hohe Stärke für verbesserte 
Farbaufnahme 
• Kein Aufquellen wie Naturborste dadurch 
sauberes Streichergebnis 
• Gleichmäßige Farbabgabe 
• Sehr leicht zu reinigen 
• Lösungsmittelbeständig 
• Beste Anpassung an alle Untergründe 
• Extrem gutes Preis-Leistungs-Verhältnis 
 
 
 

• For the application of all color types 
• Perfect suitable for glazing 
• Perfect for edges  
• Great perfomance as window brush 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Higher thickness for better liquid holding 
capacity  
• No swell as with natural bristle thereby 
clear painting result 
• Even paint performance 
• Very easy to clean 
• Solvent resistant 
• Adjusts smoothly to different surfaces 
• Very good price-perfomance-ratio

 25 35

7,6 12,0

50/55 50/55



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
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BESATZ  

FORM 
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[730] 
PLATTPINSEL GERADE, BRISLEX SYNTHETIKBORSTE
EASEL BRUSH, BRISLEX SYNTHETIC BRISTLE

Brislex 
Synthetikborste
Gerade
Vernickelte Messingzwinge
Buchenholzstiel, roh

Brislex 
synthetic bristle
Flat
Nickel plated brass ferrule
Beech wood handle, raw

• Zum Ziehen feiner Linien 
• Für Farbabgrenzungen 
• Für schwer erreichbare Stellen 
• Bestens zum Lasieren geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Höchste Formstabilität 
• Höchste Elastizität 
• Exakte Strichführung 
• Hochwertiger Buchenholzstiel 
• Sehr leicht zu reinigen 
• Lösungsmittelbeständig 
• Beste Anpassung an alle Untergründe 
• Extrem gutes Preis-Leistungs-Verhältnis 
 

• For creating fine lines 
• For colour cut offs 
• For hard to reach regions 
• Perfect suitable for glazing 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Excellent shape retention  
• Highest elasticity 
• Exact painting edge 
• High quality beech wood handle 
• Very easy to clean 
• Solvent resistant 
• Adjusts smoothly to different surfaces 
• Very good price-perfomance-ratio

 15 20 25 30

16 21 26 35

34,0 37,0 40,0 48,0



PINSELGRÖSSE
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in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[731] 
PLATTPINSEL GEBOGEN, BRISLEX SYNTHETIKBORSTE
EASEL BRUSH BENT, BRISLEX SYNTHETIC BRISTLE

Brislex 
Synthetikborste
Gebogen
Vernickelte Messingzwinge
Buchenholzstiel, roh

Brislex 
synthetic bristle
Bent
Nickel plated brass ferrule
Beech wood handle, raw

• Zum Ziehen feiner Linien 
• Für Farbabgrenzungen 
• Für schwer erreichbare Stellen 
• Bestens zum Lasieren geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Höchste Formstabilität 
• Höchste Elastizität 
• Exakte Strichführung 
• Hochwertiger Buchenholzstiel 
• Sehr leicht zu reinigen 
• Lösungsmittelbeständig 
• Beste Anpassung an alle Untergründe 
• Extrem gutes Preis-Leistungs-Verhältnis 
 
 
 

• For creating fine lines 
• For colour cut offs 
• For hard to reach regions 
• Perfect suitable for glazing 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Excellent shape retention  
• Highest elasticity 
• Exact painting edge 
• High quality beech wood handle 
• Very easy to clean 
• Solvent resistant 
• Adjusts smoothly to different surfaces 
• Very good price-perfomance-ratio

 15 20 25 30

16 21 26 35

34,0 37,0 40,0 48,0



PINSELGRÖSSE
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[770] 
LYON-PINSEL GEBOGEN, BRISLEX SYNTHETIKBORSTE
LYON-BRUSH BENT, BRISLEX SYNTHETIC BRISTLE

Brislex Synthetikborste

Gebogen
Vernickelte Messingzwinge
Buchenholzstiel, roh

Brislex synthetic bristle

Bent
Nickel plated brass ferrule
Beech wood handle, raw

• Zum Ziehen feiner Linien 
• Für Farbabgrenzungen 
• Für schwer erreichbare Stellen 
• Bestens zum Lasieren geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Höchste Formstabilität 
• Höchste Elastizität 
• Exakte Strichführung 
• Hochwertiger Buchenholzstiel 
• Sehr leicht zu reinigen 
• Lösungsmittelbeständig 
• Beste Anpassung an alle Untergründe 
• Extrem gutes Preis-Leistungs-Verhältnis 
 
 
 

• For creating fine lines 
• For colour cut offs 
• For hard to reach regions 
• Perfect suitable for glazing 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Excellent shape retention  
• Highest elasticity 
• Exact painting edge 
• High quality beech wood handle 
• Very easy to clean 
• Solvent resistant 
• Adjusts smoothly to different surfaces 
• Very good price-perfomance-ratio

 16 20 24

15,0 19,0 24

38,0 42,0 49,0
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[7011] 
RUNDPINSEL, FALBEX SYNTHETIKHAAR
ROUND BRUSH, FALBEX SYNTHETIC HAIR

Brislex Synthetikborste

Rund, spitz
Nickelkapsel
Poucestiel kurz, roh

Brislex synthetic bristle

Round, pointed
Nickel capsuel
Pouce handle short, raw

• Perfekt zum Grundieren geeignet 
• Zur effektvollen Gestaltung 
• Für Malarbeiten in Ecken und Kanten 
• Für Fenster-Restauration 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Kein Aufquellen wie Naturborste dadurch 
sehr sauberes Streichergebnis 
• Gleichmäßige Farbabgabe 
• Sehr leicht zu reinigen 
• Lösungsmittelbeständig 
• Beste Anpassung an alle Untergründe 
• Extrem gutes Preis-Leistungs-Verhältnis 
 
 
 

• Perfect for priming suitable 
• For effect painting 
• For paintings in edges  
• For window restauration 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• No swell as with natural bristle thereby 
very clear painting result 
• Even paint performance 
• Very easy to clean 
• Solvent resistant 
• Adjusts smoothly to different surfaces 
• Very good price-perfomance-ratio 

 20 25 30

20,0 25,0 28,0

43,0 48,0 53,0
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[2121] 
BREITPINSEL FLACH, SCHWARZES SYNTHETIKHAAR
MOTTLER BRUSH FLAT, BLACK SYNTHETIC HAIR

Synthetikhaar extra fein, 
schwarz
Flach
Edelstahlblech
Flachpinselstiel, roh

Synthetic hair extra fine, black

Flat
Stainless steel plate
Mottler handle, raw

• Zum Aufbringen von Lasuren 
• Für Hintergründe 
• Für hohen Farbauftrag 
• Auch für pastose Farben geeignet 
(Aufgrund reisfester Synthetikfaser) 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Extrem feine Synthetikfaser 
• Sehr reisfeste Synthetikfaser 
• Harmonische Farbabgabe 
• Gute Farbaufnahme 
 
 
 

• For applying varnish 
• For backrounds 
• For high colourization 
• Also suitable for impasto media 
(Due to tear-resistant synthetic fiber) 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Extreme fine synthetic fiber 
• Very tear-resistant synthetic fiber 
• Harmonic transfers 
• Very high liquid holding capacity 

 15 20 25 35 50 60 75 100

15,0 20,0 25,0 35,0 50,0 60,0 75,0 100,0

20,0 23,0 25,0 28,0 32,0 35,0 38,0 38,0
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[7005] 
AQUARELLPADDEL GRANDISSIMO SOFT
WATER COLOUR PADDLE GRANDISSIMO SOFT

Synthetisches Fehhaar

Flach
Wulstblech
Paddelstiel kurz, lackiert

Synthetic squirrel hair

Flat
Sheet metal
Paddlehandle short, lacquered

• Für die Aquarellmalerei 
• Zum Verwischen verschiedener Farben 
• Besonders zum Lasieren geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Sehr gute Farbaufnahme und 
Farbabgabe 
• Aufgrund des kurzen Stiels kann viel Kraft 
aufgenommen und übertragen werden 
• Sehr moderne Stielfarbe 
 
 
 
 

• For water colour painting 
• For smudging / blending different colours  
• Especially for glazing 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Very good paint holding capacity 
• Due to the short handle, power can be 
transfer easily 
• Very modern handle color 
 

in inch 2" 3"

50,0 75,0

35,0 40,0
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[21291] 
BREITPINSEL FLACH, 3. STÄRKE, SYNTHETIKHAAR 
MOTTLER BRUSH,  3rd THICKNESS, SYNTHETIC HAIR 

Synthetikhaar, gold

Flach
Nickelblech gefalzt
Flachpinselstiel, naturlackiert

Synthetic hair, gold

Flat
Nickel sheet welted
Mottler handle, natural varnish

• Für die Aquarellmalerei 
• Für die Acrylmalerei 
• Zum Lasieren 
• Zur Hintergrundmalerei 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Höchster Farbauftrag durch Verarbeitung 
in 3. Stärke 
• Sehr hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Sehr gute Elastizität und Rückstellkraft 
 
 
 
 

• For water colour painting 
• For acrylic painting 
• For varnishing  
• For background painting 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Highest colorization due to brush head in 
3rd thickness 
• Very high liquid holding capacity  
• Very good elasticity and shape retention 
 

in inch 2" 3" 4" 5"

49,9 74,9 100,0 122,0

38,0 42,0 45,0 48,0
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[2133v10] 
FINISHER BREITPINSEL FLACH, SYNTHETIKHAAR
VARNISH MOTTLER BRUSH FLAT, SYNTHETIC HAIR

Falbex Synthetikhaar

Flach
Edelstahlblech
Flachpinselstiel, Clairet, blau

Falbex synthetic hair

Flat
Stainless steel plate
Mottler handle, clairet, blue

• Zum Vertreiben von allen Farbtypen 
• Als Finishpinsel für die Wandgestaltung 
• Auch sehr gut zum Lasieren geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Höchste Farbaufnahme 
• Beste Anpassung an alle Untergründe 
• Hinterlässt keine Spuren beim Auftragen 
der Farbe 
 
 
 
 
 
 

• For the application of all color types 
• For varnishing 
• Perfect suitable for glazing 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Highest liquid holding capacity  
• Adjust smoothly to different surfaces 
• Does not leave any traces and marks 
 
 
 

 25 50 75 100

25,0 50,0 75,0 100,0

35,0 38,0 39,0 42,0
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[21332v3] 
FINISHER BREITPINSEL SCHRÄG, SYNTHETIKHAAR
VARNISH MOTTLER BRUSH ANGULAR, SYNTHETIC

Falbex Synthetikhaar

Schräg
Edelstahlblech
Flachpinselstiel, Clairet, blau

Falbex synthetic hair

Angular
Stainless steel plate
Mottler handle, clairet, blue

• Zum Vertreiben von allen Farbtypen 
• Als Finishpinsel für die Wandgestaltung 
• Auch sehr gut zum Lasieren geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Höchste Farbaufnahme 
• Exakte Malkante und Erreichen aller 
Ecken 
• Beste Anpassung an alle Untergründe 
• Hinterlässt keine Spuren beim Auftragen 
der Farbe 
 
 
 
 
 
 

• For the application of all color types 
• For varnishing 
• Perfect suitable for glazing 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Highest liquid holding capacity  
• Exact painting edge  
• Adjust smoothly to different surfaces 
• Does not leave any traces and marks 
 
 
 

 25 50 75 100

25,0 50,0 75,0 100,0

22/33 27/37 30/46 38/58
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MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[21333v1] 
FINISHER BREITPINSEL BOMBIERT, SYNTHETIKHAAR
VARNISH MOTTLER BRUSH ARCHED, SYNTHETIC

Falbex Synthetikhaar

Bombiert
Edelstahlblech
Flachpinselstiel, Clairet, blau

Falbex synthetic hair

Arched
Stainless steel plate
Mottler handle, clairet, blue

• Zum Vertreiben von allen Farbtypen 
• Als Finishpinsel für die Wandgestaltung 
• Auch sehr gut zum Lasieren geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Höchste Farbaufnahme 
• Beste Anpassung an alle Untergründe 
• Hinterlässt keine Spuren beim Auftragen 
der Farbe 
 
 
 
 
 
 

• For the application of all color types 
• For varnishing 
• Perfect suitable for glazing 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Highest liquid holding capacity  
• Adjust smoothly to different surfaces 
• Does not leave any traces and marks 
 
 
 

 25 50 75 100

25,0 50,0 75,0 100,0

35,0 38,0 39,0 52,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 
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MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[2150v1] 
BREITPINSEL PERFECT VARNISH SCHRÄG 
MOTTLER BRUSH PERFECT VARNISH ANGULAR

Falbex Synthetikhaar

Schräg
Edelstahlblech
Lackpinsel-Stiel

Falbex synthetic hair

Angular
Stainless steel plate
Mottler handle

• Zum Vertreiben von allen Farbtypen 
• Perfekt zum Lasieren geeignet 
• Für großflächige Kalligrafie-Arbeiten 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Höchste Farbaufnahme durch 
Farb-Reservoir 
• Perfekte Anpassung an alle Untergründe 
• Hinterlässt keine Spuren beim Auftragen 
der Farbe 
• Edelstahlzwinge 
• Hochwertiger Buchenholzstiel mit 
umweltfreundlicher Farbbeize 

• For the application of all color types 
• Perfect suitable for varnishing  
• For large calligraphy work 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Highest liquid holding capacity due to the 
colour reservoir 
• Adjust smoothly to different surfaces 
• Does not leave any traces and marks 
• Stainless steel plate 
• High qulality beechwood handle with 
environmentally friendly colour stain 
 
 

 35 50

35 50

40/50 45/55



PINSELGRÖSSE
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in mm
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[7001] 
BREITPINSEL GRANDISSIMO GERADE
MOTTLER GRANDISSIMO STRAIGHT

Polycaron bi-color Synthetikhaar

Flach
Wulstblech
Flachpinselstiel lang, lackiert

Polycaron bi-color synthetic 
hair
Flat
Sheet metal
Mottler handle long, lacquered

• Für großflächigen Farbauftrag 
• Perfekt zum Grundieren geeignet 
• Zur effektvollen Gestaltung 
• Für die Verarbeitung pastoser Medien 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Kräftige Synthetikfaser 
• Spannende Effekte durch zwei 
unterschiedliche Haarlängen 
• Sehr moderne Stielfarbe 
• Gute Farbaufnahme 
• Testergebnis SEHR GUT der Zeitschrift 
"Selbst ist der Mann" 
 
 
 

• For spreading paint on large surfaces 
• Perfect for priming suitable 
• For effect painting 
• For impasto media 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Strong synthetic fiber 
• Exciting effects due to two different hair 
lengths 
• Very modern handle color 
• Good paint holding capacity 
• Test result VERY GOOD of the magazine 
"Selbst ist der Mann" 

in inch 2" 3"

50,0 75,0

50,0 55,0



PINSELGRÖSSE
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in mm

TECHNISCHE DATEN
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[7002] 
BREITPINSEL GRANDISSIMO SCHRÄG
MOTTLER GRANDISSIMO ANGULAR

Polycaron bi-color Synthetikhaar

Schräg
Wulstblech
Flachpinselstiel lang, lackiert

Polycaron bi-color synthetic 
hair
Angular
Sheet metal
Mottler handle long, lacquered

• Zum großflächigen Farbauftrag 
• Perfekt für das exakte Malen in Ecken 
• Zur effektvollen Gestaltung 
• Zum Erzeugen von Kalligraphie-Effekten 
• Für die Verarbeitung pastoser Medien 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Kräftige Synthetikfaser 
• Spannende Effekte durch zwei 
unterschiedliche Haarlängen 
• Sehr moderne Stielfarbe 
• Gute Farbaufnahme 
• Testergebnis SEHR GUT der Zeitschrift 
"Selbst ist der Mann" 
 
 
 

• For spreading paint on large surfaces 
• Perfect for exapt painting in corners 
• For effect painting 
• For creating calligraphy effects 
• For impasto media 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Strong synthetic fiber 
• Exciting effects due to two different hair 
lengths 
• Very modern handle color 
• Good paint holding capacity 
• Test result VERY GOOD of the magazine 
"Selbst ist der Mann" 

in inch 2" 3"

50,0 75,0

40/50 40/55



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
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[7003] 
BREITPINSEL GRANDISSIMO BOMBIERT
MOTTLER GRANDISSIMO OVAL

Polycaron bi-color Synthetikhaar

Bombiert
Wulstblech
Flachpinselstiel lang, lackiert

Polycaron bi-color synthetic 
hair
Oval
Metal sheet
Mottler handle long, lacquered

• Zum großflächigen Farbauftrag 
• Zum Kreieren von kreisförmigen Effekten 
• Zur effektvollen Gestaltung 
• Für eine leichte und harmonische 
Linienführung 
• Für die Verarbeitung pastoser Medien 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Kräftige Synthetikfaser 
• Spannende Effekte durch zwei 
unterschiedliche Haarlängen 
• Sehr moderne Stielfarbe 
• Gute Farbaufnahme 
• Testergebnis SEHR GUT der Zeitschrift 
"Selbst ist der Mann" 
 
 

• For spreading paint on large surfaces 
• Perfect for creating circular effects 
• For effect painting 
• For easy and smooth paint performance 
• For impasto media 
 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Strong synthetic fiber 
• Exciting effects due to two different hair 
lengths 
• Very modern handle color 
• Good paint holding capacity 
• Test result VERY GOOD of the magazine 
"Selbst ist der Mann" 

in inch 2" 3"

50,0 75,0

50,0 55,0



PINSELGRÖSSE
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TECHNISCHE DATEN
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[7004] 
BREITPINSEL GRANDISSIMO GERADE PADDELSTIEL
MOTTLER GRANDISSIMO STRAIGHT PADDLE HANDLE

Polycaron bi-color Synthetikhaar

Flach
Wulstblech
Paddelstiel kurz, lackiert

Polycaron bi-color synthetic 
hair
Flat
Sheet metal
Paddlehandle short, lacquered

• Zur effektvollen Gestaltung 
• Zum Verwischen verschiedener Farben 
• Für die Verarbeitung pastoser Medien 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Kräftige Synthetikfaser 
• Spannende Effekte durch zwei 
unterschiedliche Haarlängen 
• Aufgrund des kurzen Stiels kann viel Kraft 
aufgenommen und übertragen werden 
• Sehr moderne Stielfarbe 
• Gute Farbaufnahme 
• Testergebnis SEHR GUT der Zeitschrift 
"Selbst ist der Mann" 
 
 
 

• For effect painting 
• For smudging / blending different colors  
• For impasto media 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Strong synthetic fiber 
• Exciting effects due to two different hair 
lengths 
• Due to the short handle, power can be 
transfer easily 
• Very modern handle color 
• Good paint holding capacity 
• Test result VERY GOOD of the magazine 
"Selbst ist der Mann"

in inch 2" 3"

50,0 75,0

35,0 40,0
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TECHNISCHE DATEN
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[7006] 
RUNDPINSEL GRANDISSIMO OVAL
ROUND BRUSH GRANDISSIMO OVAL

Polycaron bi-color Synthetikhaar

Rund, oval
Nickelkapsel
Poucestiel kurz, lackiert

Polycaron bi-color synthetic 
hair
Round, oval
Nickel capsuel
Pouce handle short, lacquered

• Für großflächigen Farbauftrag 
• Perfekt zum Grundieren geeignet 
• Zur effektvollen Gestaltung 
• Für die Verarbeitung pastoser Medien 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Kräftige Synthetikfaser 
• Spannende Effekte durch zwei 
unterschiedliche Haarlängen 
• Sehr moderne Stielfarbe 
• Gute Farbaufnahme 
• Testergebnis SEHR GUT der Zeitschrift 
"Selbst ist der Mann" 
 
 
 
 

• For spreading paint on large surfaces 
• Perfect for priming suitable 
• For effect painting 
• For impasto media 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Strong synthetic fiber 
• Exciting effects due to two different hair 
lengths 
• Very modern handle color 
• Good paint holding capacity 
• Test result VERY GOOD of the magazine 
"Selbst ist der Mann" 

in inch 20 25 30

20,0 25,0 28,0

43,0 48,0 53,0



PINSELGRÖSSE
BRUSH SIZE

in mm

in mm

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

PRODUKTBESCHREIBUNG

BESATZ  

FORM 
ZWINGE 
STIEL 

ANWENDUNG

PRODUCT DESCRIPTION

MATERIAL 

SHAPE 

HANDLE  

APPLICATION

[713v1] 
PLATTPINSEL GRANDISSIMO GEBOGEN
EASEL BRUSH GRANDISSIMO BENT

Polycaron bi-color Synthetikhaar

Gebogen 
Vernickelte Messingzwinge
Plattpinselstiel, lackiert

Polycaron bi-color synthetic 
hair
Bent
Nickel plated brass ferrule
Easel brush handle, lacquered

• Für die Verarbeitung pastoser Medien 
• Zur effektvollen Gestaltung 
• Bestens zum Lasieren geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Höchste Formstabilität 
• Höchste Elastizität 
• Sehr gute Farbaufnahme 
• Spannende Effekte durch zwei 
unterschiedliche Haarlängen 
• Sehr moderne Stielfarbe 
 
 
 
 
 

• For impasto media 
• For effect painting 
• Perfect for glazing 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Excellent shape retention  
• Highest elasticity 
• Very good liquid holding capacity 
• Exciting effects due to two different hair 
lenghts 
• Very modern handle color 
 
 

 15 20 25

16,0 21,0 26,0

34,0 37,0 40,0
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[714v1] 
PLATTPINSEL GRANDISSIMO GERADE
EASEL BRUSH GRANDISSIMO

Polycaron bi-color Synthetikhaar

Flach
Vernickelte Messingzwinge
Plattpinselstiel, lackiert

Polycaron bi-color synthetic 
hair
Flat
Nickel plated brass ferrule
Easel brush handle, lacquered

• Für die Verarbeitung pastoser Medien 
• Zur effektvollen Gestaltung 
• Bestens zum Lasieren geeignet 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Höchste Formstabilität 
• Höchste Elastizität 
• Sehr gute Farbaufnahme 
• Spannende Effekte durch zwei 
unterschiedliche Haarlängen 
• Sehr moderne Stielfarbe 
 
 
 
 
 

• For impasto media 
• For effect painting 
• Perfect for glazing 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Excellent shape retention  
• Highest elasticity 
• Very good liquid holding capacity 
• Exciting effects due to two different hair 
lenghts 
• Very modern handle color 
 
 

 15 20 25

16,0 21,0 26,0

34,0 37,0 40,0
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[71985v1] 
SCHRÄGSTRICHZIEHER GRANDISSIMO
ANGULAR LINER GRANDISSIMO

Polycaron bi-color Synthetikhaar

Schräg
Schrägsignierblech
Flachpinselstiel, lackiert

Polycaron bi-color synthetic 
hair
Angular
Angular stainless steel 
Flat brush handle, lacquered

• Zum Ziehen feiner Linien 
• Für unterschiedliche Linienstärken 
• Für exakte Farbabgrenzungen 
• Für die Verarbeitung pastoser Medien 
 
 
 
PRODUKTVORTEILE 
 
• Exakte, saubere Spitzenbildung 
• Extrem exakte Strichführung 
• Hohe Flüssigkeitsaufnahme 
• Hohe Formbeständigkeit 
• Hinterlässt keine Spuren 
• Kein Abkleben mehr notwendig 
• Hochwertiger Buchenholzstiel 
 
 
 
 

• For creating fine lines 
• For different line thickness 
• For exact colour cut offs  
• For impasto media 
 
 
 
FEATURES AND BENEFITS 
 
• Exact fine tip 
• Extreme exact painting edge 
• High liquid holding capacity 
• High shape retention 
• Does not leave any traces and marks 
• No masking tape necessary 
• High quality beech wood handle 
 
 
 

 12 18 25

11,0 18,0 23,0

17,0 22,0 26,0



LIEFERUNGS- UND ZAHLUNGSBEDINGUNGEN
TERMS OF DELIVERY AND PAYMENT

PREISE: 
Die angegebenen Preise gelten per Stück ab Werk Bechhofen, im Inland zuzügl. der gesetzl. MWSt. Unsere 
Preise beinhalten keine Valutagewährungen, Boni, Werbekostenzuschüsse und Katalogbeteiligungen.

VERTRAGSSCHLUSS  
Unsere Angebote sind stets freibleibend. Bestellungen können wir nach Wahl innerhalb von 
2 Wochen durch Zusendung einer Auftragsbestätigung annehmen oder dadurch, dass wir 
dem Vertragspartner innerhalb der vereinbarten Frist die bestellte Ware zusenden.

LIEFERUNG:
Die Lieferung erfolgt auf dem günstigsten Versandweg. Mehrkosten für Eil-, Expre - oder 
Sonderbeförderung gehen zu Lasten des Vertragspartners. Zu Teillieferungen, Mehr- oder 
Minderlieferungen bis zu 10% sind wir berechtigt.

VERPACKUNG UND TRANSPORT:
Soweit nicht usdrücklich anders vereinbart , trägt der Vertragspartner die Kosten der Verpackung und 
des Transports. Es gelten die im Katalog / Angebot angegebenen Verpackungseinheiten.

GELANGENSBESTÄTIGUNG: 

ZAHLUNG: 

ZAHLUNGSVERZUG: 
Bei Zahlungsverzug erlauben wir uns, Verzugszinsen (Höhe und Fälligkeit nach BGB) 
zu verrechnen. Für Mahnungen nach Verzugseintritt berechnen wir 5,00 € pro angefallener 
Mahnung.

EIGENTUMSVORBEHALT:
Wir behalten uns das Eigentum an dem Liefergegenstand bis zum Eingang aller Zahlungen aus der 
Geschäftsbeziehung vor. Bei vertragswidrigem Verhalten des Vertragspartners sind wir berechtigt, den 
Liefergegenstand zurückzunehmen. In der Zurücknahme sowie der Pfändung der Vorbehaltssache liegt 
kein Rücktritt vom Vertrag. Ist der Vertragspartner Wiederverkäufer, so ist ihm die Weiterveräußerung im 
gewöhnlichen Geschäftsgang unter der Voraussetzung gestattet, dass die Forderung aus dem Weiter-
verkauf einschließlich sämtlicher Nebenrechte in Höhe unserer Rechnungswerte bereits jetzt an uns 
abgetreten werden. Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten 
auf Verlangen des  Vertragspartner nach unserer Wahl insoweit frei zu geben, 
als ihr realisierbarer Wert die zu sichernde Forderung um mehr als 20% übersteigt.

DATENSCHUTZ: 
Wir weisen gemäß unserer Verpflichtung aus dem Datenschutzgesetz darauf hin, dass wir die zur 
Durchführung des Geschäftsablaufes erforderlichen Daten unserer Vertragspartner elektronisch 
speichern. Die Vertragspartner verpflichten sich, sämtliche Informationen aus ihrer Zusammenarbeit 
sowie zur Verfügung gestellte Produkte und Muster geheim zu halten, sofern sie nicht allgemein 
bekannt, oder unabhängig von Dritten erarbeitet wurden, und ausschließlich für die Erfüllung der 
vertraglichen Verpflichtungen zwischen den Vertragsparteien zu verwenden. Zu den geschützten 
Informationen zählen insbesondere technische Daten, Abbildungen, Zeichnungen, Berechnungen und 
sonstige Unterlagen, Bezugsmengen, Preise sowie Informationen über Produkte und Produktentwicklungen, 
über derzeitige und zukünftige Entwicklungsvorhaben, Kunden- und Lieferantendaten sowie sämtliche 
Unternehmensdaten des anderen Vertragspartners. Die Vertragspartner müssen Vorkehrungen gegen den 
unbefugten Zugriff auf Daten und Produkte durch Dritte oder unbefugte Mitarbeiter treffen. Dies betrifft 
insbesondere elektronisch gespeicherte, wie auch in Papierform vorliegende Informationen bzw. Muster.

HAFTUNGSBESCHRÄNKUNGEN:
Unsere Haftung auf Schadensersatz - gleich aus welchem Rechtsgrund, insbesondere wegen Pflicht-
verletzungen aus Schuldverhältnissen oder aus unerlaubter Handlung - ist ausgeschlossen, es sei denn, 
Ansprüche werden  in diesen Bedingungen oder unsererseits ausdrücklich zugestanden. Wir haften 
in voller Höhe bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit und bei der Haftung nach dem Produkthaftungs-
gesetz. Wir haften dem Grunde nach bei Unmöglichkeit oder bei schuldhafter Verletzung einer 
vertragswesentlichen Pflicht (Kardinalpflicht) in einer das Erreichen des Vertragszwecks gefährdenden 
Weise. In diesen Fällen ist die Haftung der Höhe nach beschränkt auf den Ersatz des vorhersehbaren 
vertrags-typischen Schadens. Dieser übersteigt im Hinblick auf den Vertragsgegenstand in keinem Fall den 
dreifachen Auftragswert. Soweit dem Vertragspartner Ansprüche nach dieser Bestimmung zustehen, verjähren 
diese mit Ablauf der für Sachmängel geltenden Verjährungsfrist von 12 Monaten.  Technische Verbesserun-
gen, Materialverbesserungen, Änderungen in der Stielfarbe oder Verpackung und geringfügige Abweichun-
gen behalten wir uns vor. Es gelten ausschließlich unsere Lieferungs- und Zahlungsbedingungen. Hiervon 
abweichenden Bedingungen des Vertragspartners wird ausdrücklich widersprochen. 
Anwendbar ist ausschließlich deutsches Recht. Mit Erscheinen dieser Liste verlieren alle früheren 
Vereinbarungen dieser Art Ihre Gültigkeit.

PRICES:
Our prices are quoted per piece, ex works Bechhofen. All offers are without obligation. 
The prices do not include any allowances regarding value dates or bonus or contributions to 
advertising costs and catalogs.   

CONCLUSION OF CONTRACT:
Our quotations are always subject to change. We can accept our orders by sending an order  
confirmation or by shipping the ordered goods within the agreed term.

DELIVERY:
Deliveries are to be effected on the cheapest way of transportation. Additional costs for 
express or special delivery are to the buyer’s expense. We reserve the right to make partial 
shipments and over- or under-shipments up to 10%.

ENTRY CERTIFICATE:
Our customer located in all European member states are obliged according to the German Tax 
Law to sign a Certification of Entry after receipt of the goods and to return the document to Zahn 
Pinsel GmbH. Please find the corresponding

DISPATCH & PACKAGING:
If not agreed otherwise the contracting party will be charged with the cost of packag-
ing and transport. he brushes are sold in packing units as stated in our catalogue.

PAYMENT

DELAY IN PAYMENT:
Defaults of payment (more than 30 days) are charged with current bank interest without notice. 
Reminders will be charged with 5,00 € each.

RESERVATION OF PROPRIETY RIGHTS:
The goods delivered remain our property until the complete amount is paid - also in case of 
processing and reselling.   

COMPLAINTS:
Complaints can only be made within 8 days from receipt of goods. If justified we will replace  
worth of goods. Further claims for compensation cannot be accepted. Technical and material 
improvements as well as changes in colour of handles or minor discrepancies are subject to change.

All shipments are in accordance with our General Terms and Conditions. Deviations need to 
be confirmed in order to be effective. On day of publication all previous price lists and  
agreements become invalid.

DATA PROTECTION: 
All personal data provided by the customer at the beginning of, or during the course 
of, business dealings shall be processed and, in particular, stored in compliance with 
the provisions of the German Federal Data Protection Act (Bundesdatenschutzgesetz). The 
contracting partners are required to keep any information of their business, 
developed products and  samples in secret if generally know  or developed by a third party. 

All information are only to be used for the proper performance of  the 
obligations arising from the contract. Protected information include technical 
data, images, drawings, calculations, order quantities, prices and information 
about products and current or future product developments, customer and 
supplier data as well as any company data of the contracting partner. Both parties 
are required to protect all data against unauthorized access, applying for electronic  data, 
information on paper as well as samples.

LIMITED LIABILITY
Our liability for damages - for whatever legal reason - is excluded, unless the claims are accepted 
under these conditions or on our part with written permission. We accept full liability in case of 
intent and gross negligence and liability under the Product Liability Act. 

We are liable in case of impossibility or culpable violation of a contractual obligation (cardinal 
obligation) that might prejudice the aim of the contractual scope.  In these cases, the liability 
is limited to compensation for foreseeable loss or damage typically associated with the contract. 
This does not exceed in any case the triple value of the contract. Unless the contractor is 
entitled to claim under this provision, it expires at the end of the applicable statute of limitations 
for damages of 12 months.   We reserve the right for technical improvements, material 
improvements as well as minor changes of handle colour and packaging.


